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Prezados Controladores.

Segue Ordem de Serviço n.º 011/2023 anexada, assim como os documentos mencionados em seu descritivo.

Atenciosamente, 

_

Fabiana Lopes de Almeida 

Coordenadora CGM
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 INDICAÇÃO Nº 441/2023

 Sr. Presidente
 Srs. Vereadores

 INDICO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder Executivo, para que efetue a 
imediata rescisão do contrato administrativo com a empresa Jornal A Cidade, visando extirpar os gastos 
públicos com jornais impressos em razão do lançamento da plataforma que promete acabar com o 
papel e diminuir a burocracia. Dar ciência com cópia da presente ao Controle Interno do Poder 
Executivo e Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

 Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 14 de agosto de 2023.

 MEIDÃO
 VEREADOR

 JUSTIFICATIVA

 Tendo em vista que cabe aos Vereadores, apresentar sugestões junto aos órgãos da 
Administração Pública, que visem trazer melhorias a nossa comunidade em todos os seus aspectos com 
a finalidade de representarmos dignamente os anseios de nossos munícipes.

 Considerando que muitos munícipes nos têm procurado nesta Casa de Leis se queixando da falta 
da execução de algum serviço público e que, quando encaminhados ao Poder Executivo, temos a 
resposta por parte da Secretaria da Fazenda, de que referido serviço não fora ou não será realizado por 
falta de verbas.

 Considerando que a Lei Municipal 5.927, de 02 de março de 2017, criou o Diário Oficial 
Eletrônico do Município de Votuporanga – DOV, e estabeleceu normas para envio, publicação e 
divulgação de matérias dos Órgãos da Administração Pública Direta e Indireta do Município de 
Votuporanga.

 Considerando que o artigo 4º da supramencionada lei municipal, dispõe que o Diário Oficial 
Eletrônico do Município de Votuporanga - DOV é o único e exclusivo órgão de imprensa oficial do 
Município de Votuporanga, nos termos do art. 73 da Lei Orgânica do Município de Votuporanga.

 No mesmo sentido, o art. 6º da mesma lei, diz que “Serão publicados obrigatoriamente no Diário 
Oficial Eletrônico do Município de Votuporanga - DOV e somente produzirão efeitos após a publicação, 
Leis, Decretos, Portarias, Resoluções, Avisos de Editais de Licitações, Leilões, Termos de Inexigibilidade e 
de Dispensa de Licitações, Termos de Contratos ou Convênios, e ou Resumos ou Extratos de Contratos e 
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Convênios, resumo de Atas, Relatórios de Gestão Fiscal, Resumos de Execução Orçamentária e suas 
versões simplificadas, Decisões de Órgãos Julgadores do Município, assim como todos os demais atos 
que se sujeitem ao princípio constitucional da legalidade e da publicidade.”

 Considerando que nos exercícios financeiros de 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 e no 
exercício corrente (2023), ou seja, após a publicação da referida lei municipal, foram realizadas diversas 
publicações oficiais do Poder Executivo e da SAEV AMBIENTAL no Jornal A CIDADE de Votuporanga.

 Considerando que conforme, resposta a diversos Requerimentos de Informação deste vereador, 
nos anos de 2017 até a presente data mais de um milhão de reais, já foram gastos apenas com 
publicações referentes a processos licitatórios.

 Considerando que com a edição da Lei Municipal nº 5927/2017 aprovada por esta Casa de Leis, 
não vem sendo cumprida na prática, já que não deveria se pagar mais publicações em jornais impressos, 
fato este que já vem sendo realizado por este Poder Legislativo até então, bem como a exemplo do 
Governo do Estado de São Paulo que desde a edição do Decreto nº 64.355/2019 (Institui o Programa SP 
Sem Papel) não mais realiza nenhuma publicação em jornal impresso, seja ela a qualquer tipo.

 Considerando que com as publicações eletrônicas, a administração possui mais austeridade, 
integridade, validade jurídica, além de atender os requisitos e princípios da transparência e 
economicidade, fato este inclusive exigido na nova lei de licitações.

 Considerando que o conteúdo das publicações é assinado digitalmente, com base em certificação 
digital, emitido por autoridade certificadora credenciada ao IPC Brasil-Infraestrutura de Chaves Públicas 
Brasileiras, o que evita gastos e desperdícios com empresas que mantém jornais impressos com pouca 
visibilidade e penetração circular, que é o caso do Jornal A Cidade que não possui nem mil assinaturas 
ativas dentro do município.

 Considerando que o meio eletrônico de publicação é gratuito e possui recomendação colegiada 
dos Tribunais de Contas dos Estados TCEs e certificação digital de fé pública, que valida a legalidade de 
cada documento das edições, possuindo mais viabilidade, eficiência e muita praticidade no instrumento.

 Considerando também que recentemente, o Poder Executivo lançou a plataforma “que promete 
acabar com o papel” e sendo assim, NÃO SE JUSTIFICA CONTINUAR DSPERDIÇANDO DINHEIRO PÚBLICO 
COM PUBLICAÇÕES EM JORNAIS IMPRESSOS QUE POSSUEM APENAS CIRCULAÇÃO NA COMARCA, desta 
forma, e dentro do contexto acima mencionado e na prerrogativa de representante do povo 
votuporanguense nesta Casa Legislativa, solicitamos ao Poder Executivo que promova a imediata 
rescisão do contrato administrativo com a empresa Jornal A Cidade, visando extirpar os gastos públicos 
com jornais impressos em razão do lançamento da plataforma que promete acabar com o papel e 
diminuir a burocracia. Dar ciência com cópia da presente ao Controle Interno do Poder Executivo e 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
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 Câmara Municipal de Votuporanga
PALÁCIO 8 DE AGOSTO

Documento assinado digitalmente nos termos da Resolução nº 01, de 02 de fevereiro de 2021, da Câmara Municipal 

de Votuporanga, conforme impressão à margem direita.

_________________________________________________________________________________________________________
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Ofício nº 309/2023/GP             

Votuporanga, 15 de agosto de 2023.

Senhores Controladores,

Através do presente, encaminhamos para conhecimento de Vossas 
Senhorias, cópia da INDICAÇÃO Nº 441/2023, de autoria do Vereador MEIDÃO, 
apresentada e despachada em sessão ordinária deste Legislativo, ocorrida no dia 14 de 
agosto de 2023.

Respeitosamente,

DANIEL DAVID
Presidente

À
CONTROLADORIA GERAL
Prefeitura Municipal 
Votuporanga - SP 
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Segue Ordem de Serviço em formato PDF com assinatura digital.

_

Fabiana Lopes de Almeida 

Coordenadora CGM

Anexos:
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Votuporanga/SP, 23 de agosto de 2023. 

 

Ordem de Serviço n. 11/2023 – CGM 

 

Análise e Parecer Técnico  

Considerando o Plano de Trabalho 2023 instituído pela Resolução 001/2023. 

Considerando a Indicação nº 441/2023 de autoria do Vereador Meidão, apresentada e 

despachada em sessão ordinária do Poder Legislativo Municipal, ocorrida em 14 de agosto de 

2023. 

Considerando toda a legislação vigente que regulamenta os atos de controle, auditoria, 

monitoramento e fiscalização no âmbito da Administração Pública Municipal. 

Considerando a necessidade premente da Administração Pública de mitigar os riscos 

inerentes à gestão, de racionalizar os procedimentos e otimizar a alocação dos recursos 

humanos, materiais e financeiros. 

Considerando que o princípio constitucional da publicidade tem como objetivo central 

a promoção da transparência nas atividades da Administração Pública, como também 

impossibilitar que o gestor oculte informações importantes da população. 

Considerando que a publicidade dos atos administrativos é uma prestação de contas à 

sociedade e que todo cidadão tem direito ao acesso às informações do poder público, e é dever 

da Administração torná-las disponíveis. 

Considerando que a divulgação constante de licitações (aberturas de editais e suas 

respectivas adjudicações e homologações trazem benefícios a efetivação da transparência 

pública. 

Considerando que a divulgação do uso de verbas e gastos de entidades públicas e 

servidores é ponto relevante a ser observado pelos gestores públicos municipais na promoção 

da transparência plena e do controle social. 

A Coordenadora do Sistema de Controle Interno, no uso de suas atribuições legais, 

determina: 

1) A designação dos controladores internos Elton Marcel da Silva, Fernanda 

Gonçalves dos Reis Santos, Ivelton da Silva Cassemiro e Jean Guilherme Guerbaz 

para cumprirem a Ordem de Serviço N.º 11/2023 – CGM.  

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Ordem_de_Servico_11_2023_Parecer_sobre_a_indicacao_do_Vereador_Meidao.pdf (1/2)        6/125
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2) Avaliar a transparência e a publicidade na unidade executora, quanto a 

publicação citada pelo Exmo. Vereador, quanto aos princípios da legalidade, 

legitimidade, economicidade, eficiência e eficácia. 

3) Recomendar e sugerir ações corretivas para os problemas detectados, se 

encontrados, cientificando ao auditado quanto a importância de submeter-se às normas 

vigentes.  

4) Realizar exames documentais. 

5) Sumarizar os achados e resultados apurados em Relatório. 

6) Apresentar a Coordenadoria do Sistema de Controle Interno parecer técnico 

quanto às considerações emanadas pelo Exmo. Vereador Meidão. 

7) O prazo para entrega do relatório final à Coordenadoria é 15 de setembro de 

2023.  

OBJETO: Análise e emissão de Parecer Técnico sobre as considerações emanadas na 

Indicação n.º 441/2023 de autoria do Exmo. Vereador Meidão. 

 

Através desta O.S. AUTORIZA-SE aos controladores internos designados a 

requererem, por escrito e em conjunto: informações, documentos ou esclarecimentos; desde 

que os requerimentos sejam enviados através do Sistema 1DOC, ou outro que venha a substituí-

lo, assinados digitalmente, e a Coordenadoria do Sistema de Controle Interno seja acrescentada 

como órgão destinatário/interessado.  

Eventuais solicitações de prorrogações de prazos deverão ser requeridas por escrito e 

justificadas.  

A Coordenadoria permanece a disposição para eventuais esclarecimentos.  

 

Atenciosamente, 

(Assinado digitalmente) 

Fabiana Lopes de Almeida 

Coordenadora 

Coordenadoria do Sistema de Controle Interno 

Controladoria Geral do Município 

1Doc:  Proc. Administrativo 2- 412/2023        7/125
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  Proc. Administrativo 2- 412/2023

De: Jean G. - GAP-CGM

Para: GAP-CGM - CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

Data: 06/09/2023 às 15:24:18

 

Senhora Coordenadora do Sistema de Controle Interno, 

Vimos, por meio deste, enviar-lhe o Relatório Conclusivo da Ordem de Serviço 11/2023. 

Submetemos a Vossa apreciação para, entendendo pertinente, devolvê-lo e determinar correções, aperfeiçoamentos
ou melhorias; contudo, em caso de entender que o relatório é adequado, que Vossa Senhoria tome as devidas
providências legais. 

Em adendo, para fins de organização e rastreabilidade, as certificações e toda a documentação que instruiriam este
Relatório foram enviadas nos memorandos abaixo descritos: 

Secretaria da Fazenda: Memorando 2.643/2023 - 0s 11/2023 - Solicitação sobre informações de empenho, liquidação e
pagamento.

Secretaria da Administração: Memorando 2.326/2023 - OS-11/2023 - Solicitação de Vistas a Procedimento Licitatório e
Requerimento de Outras Informações

Gestor do Contrato/ Secretaria de Governo: Memorando 2.741/2023 - OS 11/2023 - Certificação

_

Jean Guilherme Guerbaz

Controlador Interno 

Anexos:

Relatorio_OS_11_2023.pdf

Assinado digitalmente (anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Jean Guilherme Guerbaz 06/09/2023 15:24:48 1Doc JEAN GUILHERME GUERBAZ CPF 349.XXX.XXX-89

Ivelton da Silva Cassemiro 06/09/2023 16:19:46 1Doc IVELTON DA SILVA CASSEMIRO CPF 223.XXX.XXX-8...

Elton Marcel da Silva 06/09/2023 16:44:51 1Doc ELTON MARCEL DA SILVA CPF 156.XXX.XXX-70

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 4A9A-9AE8-F37A-913D 

1Doc:          8/125
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RELATÓRIO – CGM OS 11/2023 
 

Apresentação do relatório final relativo ao cumprimento da Ordem de Serviço 11/2023 
emitida pela Coordenadoria do Sistema de Controle Interno.  
 

I – OBSERVAÇÕES PRELIMINARES 
 

a) Sobre o objeto, metodologia e finalidades.  
 

Cuida-se de auditoria determinada pela Coordenadora do Sistema de Controle Interno a 
partir da indicação do Excelentíssimo Senhor Vereador Mehde Meidão Slaiman Kanso 
(Indicação 441/2023 – Câmara Municipal), em que se questiona alguns aspectos do 
contrato de órgão de imprensa local para divulgação de atos oficiais do Município, em 
especial o aquele celebrado com o “Jornal A Cidade de Votuporanga”, “ visando extirpar 
os gastos  públicos com jornais impressos em razão do lançamento da plataforma que 
promete acabar com o  papel e diminuir a burocracia”.  
 
A Coordenadoria deste Controle Interno foi cientificada desta Indicação por meio do 
Ofício 309/2023/GP do Presidente da Câmara Municipal de Votuporanga.  
 
Como metodologia adotou-se as seguintes: análise documental, por meio da verificação 
do processo licitatório correlato; certificações e respostas emitidas por diversas 
Secretarias de algum modo envolvidas na contratação.  
 
O objetivo da auditoria é verificar se a contratação questionada atende aos aspectos da 
legalidade, economicidade e eficiência. Em termos mais concretos: serão avaliadas a 
execução do contrato – se há efetiva entrega daquilo que foi contratado; a eficiência da 
contratação – se ela atinge as finalidades a que se propôs em suas justificativas; e a 
consistência dos próprios motivos alegados.  
 

b) Dos documentos utilizados neste relatório.  
 
Certificações e Informações da Secretaria da Administração 
Certificações e Informações da Secretaria da Fazenda 
Pedido de certificação e informações para a Secretaria de Governo e 
Gestor do Contrato - porém, apenas o gestor respondeu.  

 
II – SOBRE AS CONSTATAÇÕES 

 
a) Das assinaturas avulsas (por compra direta) junto ao Jornal A Cidade.  

 
Embora não fosse o objeto deste relatório, porém, compulsando os documentos enviados 
pela Secretaria de Administração (Memorando SEADM 219/2023 – Processo 1Doc 
Memorando 2326/2023), constatou-se que a Municipalidade contratou onze assinaturas 
anuais do veículo de comunicação acima, somando gastos anuais de R$ 5.280,00.  
A modalidade foi por compra direta.  

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Relatorio_OS_11_2023.pdf (1/10)        9/125
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Tais assinaturas seriam para fornecer exemplares diários do jornal às diversas secretarias 
municipais e órgãos públicos da Administração.  
 
Embora de pequena monta, esta Controladoria entende que tais gastos são impróprios 
e injustificados, afinal, qual o interesse público ou social atendido por tamanho número 
de assinaturas? Ainda mais num mundo absolutamente conectado, em que grande parte 
da população tem acesso à internet e, nas salas de espera, prefere entreter-se com seus 
próprios smartphones.  
 
Talvez essas aquisições servem mais aos interesses dos próprios servidores da Prefeitura 
do que à população em geral. Em assim sendo, não compete ao erário proporcionar 
deleites (quando desconectados do exercício funcional) aos seus trabalhadores.  
 
Portanto, RECOMENDA-SE ao Senhor Prefeito que, se possível (fática e 
juridicamente), rescinda tais compras, com a devolução ao menos da parcela não 
executada da assinatura, e não volte a repeti-las.  
 

b) Do Pregão Eletrônico 369/2021 (Processo 579/2021).  
 
O objeto do certame foi “a contratação de órgão de imprensa local, para a divulgação 
de atos oficiais do município”. O período inicial era pelo prazo de 06 meses.  
 
Houve parecer da d. Procuradoria Geral do Município autorizando a contratação (fls. 12 
– 14); entretanto, com uma condicionante: as publicações deveriam se restringir aos 
atos de publicidade no âmbito das licitações e contratos administrativos. Inclusive, 
orienta a peça técnica (em suas próprias palavras): “os demais atos da Administração 
podem ser publicados apenas no Diário Oficial Eletrônico do Município, salvo previsão 
legal em contrário”.  
 
Embora esse escorreito parecer tenha sido emitido na vigência da Lei 8.666/1993 (antiga 
Lei de Licitação), pode-se afirmar que o raciocínio aplicado continua válido pela Nova 
Lei de Licitação e Contratos (Lei Federal 14.133/2021).  
 
O artigo 54, §1º, da Nova Lei determina que “é obrigatória a publicação de extrato do 
edital no Diário Oficial da União, do Estado, do Distrito Federal ou do Município, ou, 
no caso de consórcio público, do ente de maior nível entre eles, bem como em jornal 
diário de grande circulação” 
 
Portanto, em se tratando de licitações e contratos administrativos, realmente algumas 
publicações (no caso, os extratos do edital) deverão ser feitas também em jornal.  
 
Todavia, há algumas perspectivas a serem analisadas.  
 
 
 

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Relatorio_OS_11_2023.pdf (2/10)        10/125
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1 – A justificativa apresentada para a contratação pode ser considerada fidedigna, 
consistente e, ao menos em teoria, apta a atingir algum interesse público legítimo?  
 
O Termo de Referência apresentado no processo licitatório (fls. 05 – 06) dispõe que o 
objetivo é dar ainda mais divulgação aos atos publicados no Diário Oficial pela Prefeitura. 
E a publicação em jornal local teria esse potencial. Diz ainda a peça de planejamento que 
muitos moradores ainda recorrem aos veículos de comunicação tradicional, como os 
jornais impressos. Assim sendo, a contratação seria necessária.  
 
Quem assina a declaração acima é o Secretário de Governo, o Sr. Alexandre Elias Giora. 
 
Primeiro ponto: com base em quais parâmetros objetivos e verificáveis o autor do Termo 
de Referência atesta a necessidade da contratação? Como é possível mensurar a 
quantidade pessoas que recorrem e se valem do jornal local para se informar sobre os 
atos oficiais do município?  
 
Nos autos da licitação não há sequer um elemento mínimo (estudos, pareceres, análise 
técnica, artigos etc.) a apoiar a conclusão do Secretário. A única evidencia presente é 
o desejo – ou a crença - de que tal fato seja verdadeiro.  
 
Este órgão enviou ao Sr. Alexandre Elias Giora e ao Gestor do Contrato um memorando 
solicitando certificações e demais informações sobre justificativas, motivos, fiscalização 
etc. Contudo, sem sucesso. O Secretário visualizou o processo, acessou o anexo e o 
arquivou em seguida. Apenas o Gestor respondeu. Enfim, teve a oportunidade de 
apresentar argumentos a defender o ajuste, porém, não o fez. Esta situação será analisada 
mais adiante.  
 
Em suma, o Termo de Referência é vazio quanto à comprovação das próprias 
justificativas apresentadas – o que, em tese, deslegitimaria a contratação.  
 
Portanto, esta Controladoria entende que a peça de planejamento apresentada não é 
consistente, sólida e talvez traga informação fidedigna, caracterizando grave falha 
de planejamento da contratação, salvo melhor juízo.  
 
2 – A divulgação de atos oficiais do Município, pelo meio escolhido, é legal?  
 
O próprio parecer jurídico mencionado acima já traz a resposta: os únicos atos oficiais a 
possibilitar (ou até mesmo exigir) publicação em jornal são os referentes a licitações e 
contratos administrativos, nos termos da Lei Federal 14.133/2021.  
 
Quanto aos demais, em especial leis, decretos e resoluções, o artigo 4º da Lei Municipal 
5.927/2017 parece apontar a solução legal escolhida:   
 
“Art. 4º O Diário Oficial Eletrônico do Município de Votuporanga - DOV é o único e 
exclusivo órgão de imprensa oficial do Município de Votuporanga, nos termos do art. 82 
da Lei Orgânica do Município de Votuporanga”.  
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Ou seja: os atos oficiais que necessitem de publicação deverão ser feitos no Diário Oficial 
do Município e apenas lá. Eles podem (e, no caso, devem) ser referenciados nas redes 
sociais da Administração, sítio eletrônico etc., porém, a contratação de órgão de imprensa 
(às custas do erário) para servir de imprensa oficial, ainda que concomitantemente ao 
Diário Eletrônico, é forma de se tangenciar a correta aplicação da lei.  
 
Dessa forma, esta Controladoria entende que justificativa apresentada para a 
contratação pode ser em boa parte ilegal, pois contraria o artigo da Lei Municipal 
transcrita.  
 

i) Conceito de Jornal de Grande Circulação.  
 
Como apresentado, há a necessidade de publicação dos extratos do edital em jornais de 
grandes circulação, portanto, a possibilitar – em teoria – a validade (ao menos parcial) do 
contrato ora analisado.  
 
Todavia, essa obrigatoriedade/possibilidade diz respeito a “jornais de grande circulação. 
A Lei não traça parâmetros objetivos sobre o que seja “grande circulação”. Muito menos 
a doutrina (lições dos especialistas) e a jurisprudência (decisões reiteradas e estáveis dos 
tribunais brasileiros) conseguem se entender sobre o assunto.  
 
No entanto, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo possui alguns entendimentos 
em relação ao tema, sendo o mais relevante:  
 

“Em oportunidades passadas este Tribunal já firmou entendimento acerca do 
conceito de “jornal diário de grande circulação” para efeito de cumprimento do 
mencionado dispositivo legal, chegando a conclusão de que se incluem nessa 
condição periódicos com tiragem mínima diária de 20.000 (vinte mil) exemplares, 
atestada por Certidão emitida pelo Sindicato das Empresas Proprietárias de 
Jornais e Revistas no Estado de São Paulo”.  (TC-34.356/026/11. TCE-SP. Pleno. 
Conselheira Cristiana de Casto Moraes. 07.12.2011).  

 
Outras decisões da Corte de Contas bandeirante referenciam à acima citadas, tais como: 
TC-1259.989.12-7; TC-552.989.12-1; TC-006736/026/00. Embora não se trate de 
matéria pacificada nem mesmo dentro do TCE-SP, é ao menos um critério objetivo 
emitido pelo Controle Externo para a definição do conceito legal.  
 
Ou seja, jornal de grande circulação seria aquele com tiragem mínima diária de 20.000 
exemplares, atestada por Certidão emitida pelo Sindicato das Empresas Proprietárias de 
Jornais e Revistas no Estado de São Paulo.  
 
Assim sendo, em se adotando a posição do TCE-SP ora transcrita, o contrato 
auditado é irregular em sua inteireza, sequer servindo para a publicação dos atos 
licitatórios ordenados pela Lei 14.133/2021, pois, segundo consta da declaração para fins 
de habilitação (fls. 145), a tiragem diária do órgão de imprensa contratado é de 3.327 
exemplares.  
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Ademais, não há – pelo menos nos autos do certame - qualquer certificação externa 
sobre a fidedignidade do número apresentado.  
 
Diante disso, RECOMENDA-SE ao Prefeito que: 
 

a) Peça parecer jurídico à Procuradoria Geral do Município para aferir a 
legalidade da situação narrada e a possibilidade/necessidade de rescisão do 
presente contrato;  
 

b) Para o futuro, na contratação de órgãos de imprensa para a publicação de 
extratos do edital, obedeça aos critérios estabelecidos pelo Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, especialmente quanto ao número mínimo de 
tiragem e a certificação deste por entidade externa.  

 
3 – A contratação atinge as finalidades a que se propôs em suas justificativas? 
 
Há certa prejudicialidade nesta análise, porquanto, conforme verificado na pergunta 1, as 
próprias justificativas apresentadas são questionáveis; logo, é difícil se estabelecer se as 
finalidades foram atingidas. Então a falta de planejamento inicial atrapalha inclusive a 
apreciação se os objetivos foram atingidos.  
 
No estágio atual do desenvolvimento de governança pública, não se admite mais políticas 
públicas e/ou contratações lastreadas em “achismos”, suposições ou crenças. Tornou-se 
imperativo saber o porquê a Administração Pública está a realizar determinada 
ação, se está baseada evidências, informações ou dados que dão suporte à escolha 
adotada.  
 
O emprego do dinheiro público exige a adoção de critérios sólidos, objetivos e racionais. 
E, nesta contratação, o que se denota é a falta completa de informações fidedignas 
sobre quais são os objetivos a serem atingidos e, principalmente, parâmetros claros 
para atestar se o foram mesmo.  
 
Como mensurar se os atos oficiais publicados neste jornal ganharam, de fato, maior 
divulgação efetiva junto à população votuporanguense?  No contrato, não há nenhum 
instrumento previsto para aferir isso, bem como inexiste algum indício positivo, apenas 
pressuposições lógicas abstratas do senso comum.  
 
Portanto, as ausências de: a) evidência dos benefícios da contratação e, b) de 
instrumentos contratuais adequados para análise de eficiência são argumentos 
suficientes para esta Controladoria opinar pela impropriedade da avença.  
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4 – EXECUÇÃO CONTRATUAL.  
 
Passa-se a apreciar a execução do contrato em si.  
 

i) Ausência de relatórios de fiscalização e controle das publicações.  
 
Em entrevista pessoal com o gestor do contrato, o Sr. Wender Batista Rodrigues, foi-nos 
passada a informação de que, até o presente momento, não realizava relatórios de 
fiscalização e conferência sobre a centimetragem publicada e efetivamente ao jornal – em 
resposta, disse fazer a apuração por amostragem (porém, não trouxe provas disso). 
 
Também, ao que parece, não havia a adoção de parâmetros ou controle racional sobre 
quais publicações iriam ou não para o órgão de imprensa remunerado.  
 
Portanto, hoje, não há como aferir se o que era pago pela Municipalidade 
correspondia de fato ao espaço publicado nos jornais; em síntese: ao menos pelo 
momento, é impossível saber se houve efetiva entrega - e em que medida - daquilo 
que foi contratado   
 
Tal tarefa, isto é: a de proceder rigorosa e formalmente com o processo de liquidação 
(atestando se o serviço foi prestado conforme as especificações e a avaliando se o 
pagamento realizado condiz com as condições fáticas e jurídicas apresentadas), é 
atribuição do gestor.  
 
Sobre o assunto, já decidiu o Tribunal de Contas da União: 
 

Não há nenhuma inovação na exigência do acompanhamento da execução 
contratual. Inicialmente previsto no art. 57 do Decreto-lei 2.300/1986, revogado 
pela Lei 8.666/1993, que manteve a exigência em seu art. 67, esse registro é 
condição essencial à liquidação da despesa, para verificação do direito do 
credor, conforme dispõe o art. 63, § 2º, III, da Lei 4.320/1964. A falta desse 
registro, desse acompanhamento pari passu, propicia efetiva possibilidade de 
lesão ao erário. [Acórdão 767/2009 – TCU – Plenário] 
 

 
 
Em resposta, o Gestor Wender disse que, a partir de agora, adotará as providências para 
realizar a fiscalização mais efetiva do contrato, inclusive com a emissão de relatórios 
formalizados e disponíveis para consulta. E é essa a RECOMENDAÇÃO desta 
Controladoria.   
 

ii) Ausência de padronização das publicações do jornal.  
 
Em virtude desta auditoria, o Controle Interno conseguiu (por sua própria iniciativa) o 
acesso de alguns exemplares recentes do órgão de imprensa contratado.  

Posto isso, esta Controladoria opina pela irregularidade da execução do contrato 
ora analisada.  
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No exemplar emitido em 23.08.2023, também com dois informes oficiais, porém, nesse 
dia, ambos ostentavam dimensões de 10,6 cm x 9,5 cm.  
 
Em 25.08.2023, novamente outros parâmetros: uma publicação, mas medindo 11,1 cm x 
9,5 cm.  
 
Na edição do dia 30.08.2023, por exemplo, havia duas publicações da Prefeitura 
Municipal de Votuporanga: uma com dimensão de 10,3 cm x 9,5 cm e a outra medindo 
10,9 cm x 9,5 cm, sendo que o texto de ambas é bastante parecido, distinguindo-se uma 
da outra por duas linhas a mais.  
 
Já na edição do dia 31.08.2023, foram publicados dois extratos de editais: um com 
dimensões de 9,5 cm x 10,6 cm; outro com 9,5 cm x 11,3 cm.  
 
Primeiramente, a verificação foi feita pela própria equipe da Controladoria, portanto, 
passível de erros e, quiçá, sem a devida técnica requerida para a tarefa. Contudo, era o 
meio disponível para tentar achar dados empíricos sobre o objeto auditado.  
 
Por fim, a conclusão é óbvia: constatou-se a cada dia uma centimetragem diferente, sem 
um motivo aparente (ao menos nessa análise preliminar). E, ressalte-se: a amostragem 
foi pequena e recente. A Controladoria não teve acesso aos demais exemplares.  
 
Eis, aqui, mais uma evidência da falta de controle, padrões, justificativas adequadas 
e, principalmente, de fiscalização efetiva que impera na execução deste contrato.  
 

iii) Aditivos de Prorrogação.  
 
Às fls. 177 houve a primeiro pedido de prorrogação de prazo, com a d. Procuradoria 
opinando favoravelmente às fls.189. Nessa ocasião não houve aumento do valor unitário 
(cm) cobrado. O aditivo foi celebrado.  
 
Contudo, a justificativa (fls. 183) para a prorrogação se limitou, basicamente, a reproduzir 
os argumentos do Termo de Referência (fls. 05 – 06). Sequer houve a atualização 
daquelas parcas informações lá constantes (o suposto número de acessos ao sistema 
Fiorilli da Prefeitura).  
 
Às fls. 196 houve novo pedido de prorrogação. Procuradoria opinou favoravelmente (fls. 
206). Todavia, desta vez, houve aumento do valor cobrado por cm. Saiu de R$ 5,55 para 
R$ 5,91, possivelmente apenas recompondo o poder de compra (IPCA) – fls. 198 verso.  
 
No entanto, no bojo do procedimento, essa operação não fica suficientemente clara, 
especialmente para o cidadão médio que queira fiscalizar o emprego das verbas públicas.  
 
Prorrogou-se outra vez, fls. 219. Agora, sem nenhum tipo de reajusta.  
 

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Relatorio_OS_11_2023.pdf (7/10)        15/125
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Contudo, o ponto de maior importância: a Administração comprovou que tais 
prorrogações seriam vantajosas ao erário com a juntada de meros dois orçamentos de 
veículos de imprensa de cidades próximas (fls. 182 e 214). Sendo que, em ambas as 
ocasiões, repetiu-se a empresa consultada (Jornal A Voz do Vale).   
 
Quem garante que os preços obtidos pela cotação refletem o que é efetivamente 
cobrado a outras Prefeituras e até mesmo outros clientes privados?  
 
Utilizando-se desses mecanismos rudimentares, são menores as chances de se captar os 
verdadeiros custos transacionais e os preços de reserva dos agentes econômicos 
envolvidos no fornecimento daquele objeto. Perde-se, assim, a acuidade na avaliação da 
vantajosidade.  
 
Portanto, RECOMENDA-SE ao Prefeito determinar ao Departamento de Licitações 
que, nos aditivos contratuais de prorrogação, seja realizada orçamentação mais 
completa, a fim de captar efetivamente o preço praticado pelo mercado (consulta ao 
Portal Nacional de Contratações Públicas; pesquisas junto às demais Prefeituras da 
Região sobre o preço pago em contratações análogas, entre outras).  
 

iv) Valores pagos até agora com o contrato.  
 
Segundo relatório enviado pela Secretaria da Fazenda, entre publicações e assinaturas 
foram gastos com o Jornal A Cidade de Votuporanga Ltda: 
 

ANO VALOR 
2021 R$ 18.460,00 
2022 R$ 181.731,60 
2023 R$ 168.425,69 

TOTAL R$ 368.617,29 
 
Os valores dispendidos são relevantes.  
 
Dessa forma, indaga-se: haveria outras modalidades mais baratas (ou até mesmo sem 
custos marginais) para dar a devida publicidade aos atos oficiais da cidade? 
 
O sítio eletrônico da Prefeitura combinado com todas as redes sociais geridas pelo 
Departamento de Comunicação, com planejamento, estratégia e gestão eficiente, não 
bastariam para disseminar adequadamente as informações úteis à sociedade? 
 
É preciso uma análise técnica, detalhada e profissional para responder tais questões.  
 
Porém, até isso ocorrer, é lícito concluir que esses gastos são de duvidosa legitimidade 
– e talvez até mesmo injustificáveis - quando considerada a ausência de dados, 
evidências e subsídios técnicos sobre a real efetividade do meio contratado em ampliar 
concretamente o alcance das informações hospedadas nos meios oficiais de comunicação 
(isso sem considerar as potenciais ilegalidades apontadas). 

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Relatorio_OS_11_2023.pdf (8/10)        16/125
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V – ESCLARECIMENTOS E RECOMENDAÇÕES FINAIS 
 

I) A omissão de informações e certificações por parte da Secretaria de 
Governo.  

 
1) O Secretário de Governo não respondeu ao memorando desta Controladoria no qual 

solicitou certificações e informações a ele e ao gestor do contrato - nem ao menos 
assinou em conjunto com o gestor aquilo que este responde - embora tenha 
visualizado o correspondente processo eletrônico (Memorando 1 doc 2.741/2023).  

 
Diante do relatado, este Controle Interno expede as seguintes RECOMENDAÇÕES: 
 
À Coordenadora do Sistema do Controle Interno que:  
 

I. Determine auditoria específica para avaliar todos os contratos de publicidade 
que a Administração Direta tenha em vigência.  
 

II. Tome ciência da conduta do Secretário de Governo descrita no item anterior e 
avalie se ocorreu a violação do artigo 6º, parágrafo único, da Lei Municipal 
5.649/2015, tomando as providências pertinentes.  

 
Ao Prefeito Municipal que:  
 

I. Se possível (fática e juridicamente), rescinda as assinaturas efetuadas do 
jornal A CIDADE, com o pedido de devolução ao menos da parcela não 
executada do serviço, e não volte a repetir tais compras no futuro.  
 

II. Peça parecer jurídico à Procuradoria Geral do Município para: 
 

a) aferir a legalidade das situações narradas às fls 03 a 05 e, em caso de ilicitude, 
verificar a possibilidade/necessidade de rescisão do presente acordo ou a tomada 
de outra providência normativa pertinente; 
 

b) avaliar sobre as medidas cabíveis de Direito em relação às falhas na execução do 
contrato mencionadas às fls. 06 – 08.  
 

III. Para o futuro, na contração de órgãos de imprensa para a publicação dos 
extratos de editais, obedeça aos critérios estabelecidos pelo Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo (TC-34.356/026/11), especialmente quanto 
ao número mínimo de tiragem e a certificação deste por entidade externa 
autorizada.  

 
IV. Estude a possibilidade de se rescindir o contrato analisado em razão das 

graves falhas de planejamento e execução apontadas, bem como pela 
ausência de estudos, dados e evidências sobre o benefício desta 
contratação.  

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Relatorio_OS_11_2023.pdf (9/10)        17/125
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V. Determine à Secretaria de Governo: 
 

c) O acompanhamento rigoroso das execuções contratuais relativas às licitações ou 
compras diretas cujos objetos sejam publicidade e propaganda;  
 

d) A obrigação de velar pela emissão de relatórios formalizados, onde se tenha 
informações sobre: o serviço prestado, sua comprovação, a forma de fiscalização 
da quantidade e qualidade entregues e a compatibilidade destes com as cláusulas 
do edital e com o termo de referência; 
 

e) A disponibilidade destes relatórios para acesso e consulta por parte dos órgãos de 
controle e por toda a sociedade.  
 

f) A realização de relatório em prazo razoável, por parte do gestor de contrato, 
no qual terão de ser mensuradas todas as publicações realizadas no “Jornal 
A Cidade de Votuporanga Ltda” comparando-as com todos os pagamentos 
realizados do início do contrato até o presente momento, a fim de se comprovar 
correspondência entre a centimetragem paga com a publicada – certificando, pois, 
que o erário não fora de qualquer maneira lesado.  

 
Que determine a todas as Secretarias e órgãos com atribuições pertinentes:  

 
g) A implantação de uma nova sistemática para a realização de aditivos 

contratuais de prorrogação de prazo, adotando-se as seguintes providências: 
1) realização de prévio procedimento administrativo no qual fiquem 
adequadamente consignadas a vantajosidade desta prorrogação; 2) sempre com 
orçamentação detalhada, valendo-se de instrumentos adequados para buscar 
conhecer o preço efetivamente praticado por outros agentes econômicos em 
situação semelhantes; 3) pesquisa no Portal Nacional de Contratações Públicas;, 
consulta a índices oficiais do setor pertinente ao objeto (Sinapi, p.ex);,busca 
dessas informações  em outros órgãos públicos e, até mesmo, interlocução com 
compradores privados e pedido de envio de notas fiscais comprovando os preços 
praticados aos demais clientes pelo fornecedor/consultado.  

 
Era o que havia a se relatar.  
 
 
Votuporanga (SP), 06 de setembro de 2023.    
 
 
 

Controladores Internos  
(Assinatura Digital)  

 
 

1Doc:  Memorando 2.643/2023        18/125
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 Memorando 2.643/2023

De: Jean G. - GAP-CGM

Para: SEFAZ - SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA 

Data: 29/08/2023 às 16:27:35

Setores (CC):

GAP-CGM-CSCI, SEFAZ

 

Senhor Secretário, 

Em cumprimento da Ordem de Serviço 11/2023, da Coordenadoria do Sistema de Controle Interno, segue em anexo memorando
pedindo as informações lá especificadas. 

Qualquer dúvida, entrar em contato. 

Contando com a Vossa prestimosa colaboração. 

_

Jean Guilherme Guerbaz

Controlador Interno 

Anexos:

Memorando_SEFAZ.pdf

Assinado digitalmente (emissão + anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Jean Guilherme Guerbaz 29/08/2023 16:28:25 1Doc JEAN GUILHERME GUERBAZ CPF 349.XXX.XXX-89

Ivelton da Silva Cassemiro 29/08/2023 16:36:38 1Doc IVELTON DA SILVA CASSEMIRO CPF 223.XXX.XXX-8...

Elton Marcel da Silva 30/08/2023 15:34:55 1Doc ELTON MARCEL DA SILVA CPF 156.XXX.XXX-70

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 85BE-2497-FB75-4D83 

1Doc:          19/125
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Votuporanga/SP, 29 de agosto de 2023. 

 

DE:  Controladoria Geral do Município | Controladores Internos  

PARA: Secretaria Municipal da Fazenda (SEFAZ) | Deosdete Aparecido Vechiato 

ASSUNTO: Solicita certificação e informações conforme determinação da Ordem de 
Serviço 011/2023 da Coordenação do Sistema de Controle Interno.   

Senhor Secretário,  

Vimos, por meio deste memorando, em cumprimento à Ordem de Serviço 011/2023 
solicitar as certificações e informações abaixo descritas.  

1) Cerifique e informe o Secretário da Fazenda sobre todos os empenhos vigentes 
para a empresa/fornecedor “Jornal A Cidade de Votuporanga LTDA” e os já 
liquidados e pagos nos anos de 2021 até a presente data. Enviar cópia eletrônica 
de todos eles.  

 
Prazo esperado para a resposta: 01/09/2023.    
 
Agradecendo desde já a sempre prestimosa colaboração de Vossa Senhoria. 
 
 

(Assinado Digitalmente) 
Controladores Internos abaixo. 

1Doc:  Memorando 1- 2.643/2023        20/125
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 Memorando 1- 2.643/2023

De: Deosdete V. - SEFAZ

Para: SEFAZ-DPEO - DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

Data: 30/08/2023 às 10:14:06

 

Providenciar.

1Doc:  Memorando 2- 2.643/2023        21/125
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 Memorando 2- 2.643/2023

De: Wagner H. - SEFAZ-DPEO

Para: SEFAZ - SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA 

Data: 30/08/2023 às 12:31:10

 

Senhor Secretário, Deosdete Aparecido Vechiato - SEFAZ,

Conforme solicitado, seguem os relatórios e cópia dos empenhos.

Att.

_

Wagner Hashimoto 

Departamento de Planejamento e Execução Orçamentária

Comissão de Implantação - 1Doc

www.votuporanga.sp.gov.br

1Doc:  Memorando 3- 2.643/2023        22/125
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 Memorando 3- 2.643/2023

De: Wagner H. - SEFAZ-DPEO

Para: SEFAZ-DPEO - DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA  - A/C Wagner H.

Data: 30/08/2023 às 12:32:12

 

Relatório e Empenhos do Exercício de 2021.

Att.

_

Wagner Hashimoto 

Departamento de Planejamento e Execução Orçamentária

Comissão de Implantação - 1Doc

www.votuporanga.sp.gov.br

Anexos:

EMP_12626.pdf

EMP_12892.pdf

EMP_14439.pdf

EMP_14467.pdf

EMP_14611.pdf

EMP_14855.pdf

EMP_14863.pdf

EMP_17399.pdf

EMP_17400.pdf

EMP_17497.pdf

EMP_17499.pdf

EMP_17705.pdf

EMP_18938.pdf

EMP_20390.pdf

EMP_21812.pdf

EMP_21884.pdf

EMP_22005.pdf

EMP_22008.pdf

EMP_22275.pdf

EMP_2289_JORNAL_A_CIDADE_DE_VOTUPORANGA_LTDA_EPP.pdf

EMP_23954.pdf

EMP_2468_JORNAL_A_CIDADE_DE_VOTUPORANGA_LTDA_EPP.pdf

EMP_25150.pdf

EMP_26706.pdf

EMP_27077.pdf

EMP_27206.pdf

EMP_35762.pdf

EMP_39297.pdf

Situacao_de_Empenhos_2021_Jornal_a_Cidade_.pdf

1Doc:          23/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 715 DATA: 16/02/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01146/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

3.000,00 0,00 182,00 2.818,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

07
02

3.3.90.39.47
04.127.0016.2010.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

3086

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Planejamento Urbano02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Publicação de Notificação de Confrontação, 2 colunas x 13 cm.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 182,00 182,00PUBLICAÇÃO JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 182,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e oitenta e dois reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* *182,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_12626.pdf (1/1)        24/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1389 DATA: 19/02/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01286/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 608.770,13 450,00 190.779,87

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

14
02

3.3.90.39.01
13.392.0011.2029.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA E TURISMO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Desenvolvimento das Atividades Programadas na Cultura

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

3266

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cultura02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Renovação Anual da assinatura do Jornal "A Cidade" de Votuporanga para o espaço da Biblioteca Municipal "Castro Alves"

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.324 1 SER 450,00 450,00RENOVAÇÃO ASSINATURA

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * *450,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_12892.pdf (1/1)        25/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 566 DATA: 04/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01555/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

130.000,00 41.545,75 400,00 88.054,25

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

05
02

3.3.90.39.01
04.122.0013.2032.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenadoria das Políticas da PGM

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

4707

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Procuradoria Geral do Município01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura de Jornal para a Procuradoria Geral do Município para o período de 12 meses.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_14439.pdf (1/1)        26/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 266 DATA: 04/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01576/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

3.500.000,00 1.055.936,55 400,00 2.247.663,45

220 000 ENSINO FUNDAMENTAL

01 TESOURO

CÓDIGO

04
02

3.3.90.39.01
12.361.0007.2019.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Ensino Fundamental

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

4735

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Ensino Fundamental02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Anuidade de assinatura de jornal

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL
Assinatura anual

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_14467.pdf (1/1)        27/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1161 DATA: 08/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01641/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

4.000.000,00 2.242.738,61 400,00 1.411.861,39

310 000 SAÚDE-GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.01
10.301.0025.2062.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Realização da Assistência à Saúde na Atenção Básica

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

4856

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura de Jornal para a Secretaria Municipal de Saúde, conforme solicitação do setor de comunicação.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 2007 DATA: 12/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01812/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

0,00 59.615,00 1.638,00 518.747,00

312 000 RECURSOS COMBATE AO CORONAVIRUS

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.88
10.122.0025.2169.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Enfrentamento da Emergência COVID19

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

5074

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Referente a 03 anúncios de rodapé para veiculação em edição imrpessa nas datas de 13, 20 e 27/03/2021. Conforme solicitação de Leonardo
da Comunicação da Prefeitura.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.006 3 SER 546,00 1.638,00CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ANÚNCIOS EM RODAPÉ DE JORNAL
(MEDIDAS 29,7 X 14 CM), COLORIDO, PARA VEICULAÇÃO DA CAMPANHA
TODOS CONTRA COVID-19.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 1.638,00
VALOR A SER PAGO R$ um mil, seiscentos e trinta e oito reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * *1.638,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 659 DATA: 12/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01793/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

180.000,00 65.238,63 450,00 114.311,37

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

06
02

3.3.90.39.01
22.661.0014.2036.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manut. ativid. indústria, comércio e prestação de serviços

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

5082

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Divisão da Indústria, Comércio e Prestação de Serviços07

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura do jornal A Cidade - comunicação social.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 450,00 450,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * *450,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 822 DATA: 29/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02193/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

10.000,00 0,00 400,00 4.100,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0017.2150.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção do Conselho Tutelar

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6535

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Solicitação de assinatura de jornal impresso para o Conselho Tutelar

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_17399.pdf (1/1)        31/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 795 DATA: 29/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02196/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

10.000,00 500,00 400,00 9.100,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0017.2045.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenação das políticas da secretaria de direitos humanos

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6536

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Solicitação de assinatura de jornal impresso para a Secretaria de Direitos Humanos

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1577 DATA: 31/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02240/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

150.000,00 91.228,26 450,00 58.321,74

510 000 ASSISTÊNCIA SOCIAL-GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

17
02

3.3.90.39.01
08.244.0055.2129.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Gestão Administrativa e Financeira

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6618

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL00

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Ficha: 1577 - Fonte: 01 - Código de Aplicação: 510.000.
Serviço de assintura, anual, do Jornal A Cidade.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 450,00 450,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * *450,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 139 DATA: 31/03/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02242/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

500.000,00 274.119,37 400,00 211.480,63

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

03
02

3.3.90.39.01
04.122.0006.2013.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA CIDADE
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades da Secretaria

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6620

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Secretaria da Cidade01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura de jornal para ser entregue diariamente na Secretaria da Cidade no periodo de 1 ano.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 06/04/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02318/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 350.764,15 120,00 449.115,85

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6808

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 120,00 120,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - Tomada de Preços - Recapeamento Asfaltico - formato 2x10.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 120,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e vinte reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

120,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1464 DATA: 19/04/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02642/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

650.000,00 341.416,82 400,00 308.183,18

450 000 TRÂNSITO-FISCALIZAÇÃO

01 TESOURO

CÓDIGO

15
02

3.3.90.39.01
26.782.0032.2075.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, TRANSPORTE E SEGURANÇA
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Trânsito

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

7237

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Trânsito02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SETRAN - Assinatura anual de jornal.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 400,00 400,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 400,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* *400,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_18938.pdf (1/1)        36/125

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: A
N

D
R

E
 T

A
K

E
O

 IB
A

R
A

K
I; F

A
B

IO
 H

IR
A

T
A

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 5-LR
N

H
-4K

G
D

-8R
LO

-57W
0

e-
C

A
M

 | 
P

R
O

C
E

S
S

O
 E

LE
T

R
Ô   

N
IC

O
 | 

<
<

<
>

>
>

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

F
IC

IA
L<

<
<

>
>

>
 D

A
T

A
 / 

H
O

R
A

: 1
7/

06
/2

02
5 

15
:3

6:
31

  |
 C

Â 
 M

A
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
E

 V
O

T
U

P
O

R
A

N
G

A
/S

P
.

C
H

A
V

E
 D

E
 A

C
E

S
S

O
: P

R
O

T
M

-1
82

81
0-

0W
4U

2N
-3

M
3I

2J
 | 

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
ce

ss
e 

no
ss

o 
P

or
ta

l e
m

: h
ttp

://
w

w
w

.c
am

ar
av

ot
up

or
an

ga
.s

p.
go

v.
br

.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1121 DATA: 30/04/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02882/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

150.000,00 69.342,00 816,00 1.079.842,00

312 015 Secretaria Estado Saúde-COVID19- Res. 86

02 TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.88
10.122.0025.2169.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Enfrentamento da Emergência COVID19

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

8538

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Contratação de empresa de publicidade a fim de veicular informações sobre os postos de vacinação - 2 anúncios em jornal.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.007 2 SER 408,00 816,00CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 2 ANÚNCIOS DE 14,5 X 20 CM,
COLORIDO, PARA VEICULAÇÃO REFERENTE AOS POSTOS DE VACINAÇÃO.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 816,00
VALOR A SER PAGO R$ oitocentos e dezesseis reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * *816,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_20390.pdf (1/1)        37/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 12/05/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03187/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 400.209,58 120,00 399.670,42

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9118

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 120,00 120,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - Concorrência Pública - Construção CEMEI - formato 2x10.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 120,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e vinte reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

120,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_21812.pdf (1/1)        38/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 13/05/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03232/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 401.228,08 120,00 398.651,92

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9172

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 120,00 120,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - Concorrência Pública - SEGOV - Publicidade- formato 2x10.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 120,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e vinte reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

120,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_21884.pdf (1/1)        39/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 93 DATA: 17/05/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03286/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

65.000,00 22.507,52 1.450,00 14.042,48

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.88
04.131.0003.2007.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Depto. de Cerimonial e Comunicação.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9234

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Referente a uma publicação colorida de página inteira e outra de rodapé.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.013 1 SER 1.450,00 1.450,00PUBLICAÇÃO DE AÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO EM EDIÇÃO IMPRESSA DE
JORNAL DE CIRCULAÇÃO LOCAL.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 1.450,00
VALOR A SER PAGO R$ um mil, quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * *1.450,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_22005.pdf (1/1)        40/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 93 DATA: 17/05/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03289/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

65.000,00 23.957,52 3.000,00 11.042,48

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.88
04.131.0003.2007.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Depto. de Cerimonial e Comunicação.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9237

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Anúncio constituído de capa + 2 páginas internas - Revista "Cidade e Destaque"

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.014 1 SER 3.000,00 3.000,00ANÚNCIO EM REVISTA REGIONAL DE CIRCULAÇÃO PERIÓDICA, FORMATO A
DEFINIR.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 3.000,00
VALOR A SER PAGO R$ três mil reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

3.000,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_22008.pdf (1/1)        41/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1120 DATA: 20/05/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03462/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

15.000,00 521.621,36 816,00 700.562,64

312 000 RECURSOS COMBATE AO CORONAVIRUS

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.59
10.122.0025.2169.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE ÁUDIO, VÍDEO E FOTO
Enfrentamento da Emergência COVID19

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9480

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Contratação de empresa para anúncio na edição de imprensa a fim de divulgar o sistema de pré cadastro da vacina COVID-19. É necessário
dar publicidade ao sistema, para que o maior número de pessoas façam o cadastro, agilizando assim o atendimento. Veiculação nos dias 21 e
28 de maio. Segue solicitação do setor de Comunicação da Prefeitura.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.015 2 SER 408,00 816,00VEICULAÇÃO DE 2 ANÚNCIOS EM JORNAL NO FORMATO DE 14,5 X 20 CM,
COLORIDO, PARA A DIVULGAÇÃO DO SISTEMA DE PRÉ CADASTRO DA
VACINA COVID-19.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 816,00
VALOR A SER PAGO R$ oitocentos e dezesseis reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * *816,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_22275.pdf (1/1)        42/125

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: A
N

D
R

E
 T

A
K

E
O

 IB
A

R
A

K
I; F

A
B

IO
 H

IR
A

T
A

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 5-LR
N

H
-4K

G
D

-8R
LO

-57W
0

e-
C

A
M

 | 
P

R
O

C
E

S
S

O
 E

LE
T

R
Ô   

N
IC

O
 | 

<
<

<
>

>
>

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

F
IC

IA
L<

<
<

>
>

>
 D

A
T

A
 / 

H
O

R
A

: 1
7/

06
/2

02
5 

15
:3

6:
31

  |
 C

Â 
 M

A
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
E

 V
O

T
U

P
O

R
A

N
G

A
/S

P
.

C
H

A
V

E
 D

E
 A

C
E

S
S

O
: P

R
O

T
M

-1
82

81
0-

0W
4U

2N
-3

M
3I

2J
 | 

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
ce

ss
e 

no
ss

o 
P

or
ta

l e
m

: h
ttp

://
w

w
w

.c
am

ar
av

ot
up

or
an

ga
.s

p.
go

v.
br

.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 29 DATA: 27/01/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

00643/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

35.000,00 7.070,00 450,00 27.480,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

01
02

3.3.90.39.01
04.122.0002.2002.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

GABINETE DO PREFEITO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenação das Atividades do Gabinete do Prefeito

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

2289

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

19/02/2021
PROCESSO

GABINETE DO PREFEITO00

PROCESSO ADM

Banco: 001

Agência:

Conta:

0268-2

00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura anual do Jornal.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 450,00 450,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * *
450,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_2289_JORNAL_A_CIDADE_DE_VOTUPORANGA_LTDA_EPP.pdf (1/1)        43/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 07/06/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03878/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 439.672,00 108,00 360.220,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

10992

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 108,00 108,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - Concorrência BOX Terminal - Publicidade- formato 2x9.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 108,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e oito reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

*108,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_23954.pdf (1/1)        44/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 93 DATA: 02/02/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

00716/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

65.000,00 1.550,66 450,00 42.999,34

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.01
04.131.0003.2007.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Depto. de Cerimonial e Comunicação.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

2468

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

19/02/2021
PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

Banco: 001

Agência:

Conta:

0268-2

00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

REFERENTE ASSINATURA ANUAL DO JORNAL A CIDADE - COMUNICAÇÃO SOCIAL

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 450,00 450,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * *
450,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_2468_JORNAL_A_CIDADE_DE_VOTUPORANGA_LTDA_EPP.pdf (1/1)        45/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1556 DATA: 14/06/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04052/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

2.000,00 0,00 816,00 10.184,00

500 002 Secr. Estado  Ass. Social e Desen.Soc. R

02 TRANSFERÊNCIAS E CONVÊNIOS ESTADUAIS-VINCULADOS

CÓDIGO

17
02

3.3.90.39.88
08.244.0055.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Propaganda e Publicidade

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11252

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL00

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Contratação de empresa para veiculação de Campanha Publicitária "Combate à Exploração Sexual Contra Crianças e Adolescentes", através
de anúncio em jornal impresso.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.017 2 SER 408,00 816,00PUBLICAÇÃO DE ANÚNCIO EM JORNAL, NO FORMATO 3 X 20 CM, COLORIDO.
Referente a 2 anúncios em jornal para a campanha de Combate à Exploração
Sexual Contra Crianças e Adolescentes.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 816,00
VALOR A SER PAGO R$ oitocentos e dezesseis reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * *816,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_25150.pdf (1/1)        46/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1120 DATA: 25/06/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04402/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

15.000,00 573.947,36 1.224,00 647.828,64

312 000 RECURSOS COMBATE AO CORONAVIRUS

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.88
10.122.0025.2169.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA
Enfrentamento da Emergência COVID19

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

12620

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Prestação de serviços de anúncios em rodapé de edição impressa de jornal, referente campanha todos contra COVID-19, atendendo
solicitação do setor de comunicação da Prefeitura.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 005.001.018 3 SER 408,00 1.224,00CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ANÚNCIOS EM RODAPÉ DE JORNAL
(MEDIDAS 29,7 X 10 CM), COLORIDO, PARA VEICULAÇÃO DA CAMPANHA
TODOS CONTRA COVID-19.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 1.224,00
VALOR A SER PAGO R$ um mil, duzentos e vinte e quatro reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * *1.224,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_26706.pdf (1/1)        47/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 01/07/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04522/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 503.616,66 120,00 296.263,34

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

12926

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 1 SER 120,00 120,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - - Publicidade- formato 2x10.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 120,00
VALOR A SER PAGO R$ cento e vinte reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

120,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_27077.pdf (1/1)        48/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 05/07/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04608/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 505.365,84 600,00 294.034,16

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

13051

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação de Aviso de Licitação - Formato 2x10.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.185 5 SER 120,00 600,00PUBLICAÇÃO JORNAL
Aviso de Licitação - formato 2x10.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 600,00
VALOR A SER PAGO R$ seiscentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

*600,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_27206.pdf (1/1)        49/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 17/09/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

06624/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 599.779,55 1.400,00 198.820,45

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

18438

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação na area  de Licitação - Formato CENTIMETRO POR COLUNA.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.184 200 CM 7,00 1.400,00PUBLICAÇÃO
 publicações dos atos oficiais na área de Licitações e Contratos.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 1.400,00
VALOR A SER PAGO R$ um mil e quatrocentos reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * *1.400,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_35762.pdf (1/1)        50/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 997 DATA: 20/10/2021

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

07596/21
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA.

ENDEREÇO: Rua Barão de Rio Branco

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

800.000,00 661.805,14 2.975,00 135.219,86

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

11
02

3.3.90.39.47
04.122.0022.2057.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Desenvolvimento das Atividades da Secretaria da Administração.

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

20758

17 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação na area  de Licitação - Formato CENTIMETRO POR COLUNA.

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.184 425 CM 7,00 2.975,00PUBLICAÇÃO
 publicações dos atos oficiais na área de Licitações e Contratos.

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 2.975,00
VALOR A SER PAGO R$ dois mil, novecentos e setenta e cinco reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * * * *2.975,00

LOCAL DE ENTREGA
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 1
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:29Fic:29Fic:29Fic:29 Funcional: 04.122.0002.2002.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

Assinatura anual do Jornal.

450,0029OR2289228922892289 /000 27/01/2021 EMP0 01 00 110 000
OR2289228922892289 /001 11/02/2021 450,00 LIQ0 01 00 110 000
OR2289228922892289 /001 19/02/2021 450,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 450,00 450,00 450,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B16744 450,0019/02/2021 0013075
Total de Cheques 450,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

REFERENTE ASSINATURA ANUAL DO JORNAL A CIDADE - COMUNICAÇÃO SOCIAL

450,0093OR2468246824682468 /000 02/02/2021 EMP0 01 00 110 000
OR2468246824682468 /001 11/02/2021 450,00 LIQ0 01 00 110 000
OR2468246824682468 /001 19/02/2021 450,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 450,00 450,00 450,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B16744 450,0019/02/2021 0013076
Total de Cheques 450,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Publicação de Notificação de Confrontação, 2 colunas x 13 cm.

182,00715OR3086308630863086 /000 16/02/2021 EMP0 01 00 110 000
OR3086308630863086 /001 24/02/2021 182,00 LIQ0 01 00 110 000
OR3086308630863086 /001 10/03/2021 182,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 182,00 182,00 182,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B16939 182,0010/03/2021 0014048
Total de Cheques 182,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Renovação Anual da assinatura do Jornal "A Cidade" de Votuporanga para o espaço da Biblioteca Municipal "Castro
Alves"

450,001389OR3266326632663266 /000 19/02/2021 EMP0 01 00 110 000
OR3266326632663266 /001 02/03/2021 450,00 LIQ0 01 00 110 000
OR3266326632663266 /001 15/03/2021 450,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 450,00 450,00 450,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B16989 450,0015/03/2021 0014342
Total de Cheques 450,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de Jornal para a Procuradoria Geral do Município para o período de 12 meses.

400,00566OR4707470747074707 /000 04/03/2021 EMP0 01 00 110 000
OR4707470747074707 /001 06/04/2021 400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR4707470747074707 /001 16/04/2021 400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17328 400,0016/04/2021 0017997
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Anuidade de assinatura de jornal
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 2
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:266Fic:266Fic:266Fic:266 Funcional: 12.361.0007.2019.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

400,00266OR4735473547354735 /000 04/03/2021 EMP0 01 00 220 000
OR4735473547354735 /001 10/06/2021 400,00 LIQ0 01 00 220 000
OR4735473547354735 /001 23/06/2021 400,00 PG0 01 00 220 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3582 B18039 400,0023/06/2021 10414547
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de Jornal para a Secretaria Municipal de Saúde, conforme solicitação do setor de comunicação.

400,001161OR4856485648564856 /000 08/03/2021 EMP0 01 00 310 000
OR4856485648564856 /001 30/03/2021 400,00 LIQ0 01 00 310 000
OR4856485648564856 /001 08/04/2021 400,00 PG0 01 00 310 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B17234 400,0008/04/2021 1047147
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Referente a 03 anúncios de rodapé para veiculação em edição imrpessa nas datas de 13, 20 e 27/03/2021. Conforme
solicitação de Leonardo da Comunicação da Prefeitura.

1.638,002007OR5074507450745074 /000 12/03/2021 EMP0 01 00 312 000
OR5074507450745074 /001 29/03/2021 1.638,00 LIQ0 01 00 312 000
OR5074507450745074 /001 30/03/2021 1.638,00 PG0 01 00 312 000

Situação em 31/12/2021 1.638,00 1.638,00 1.638,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B17142 1.638,0030/03/2021 1046628
Total de Cheques 1.638,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura do jornal A Cidade - comunicação social.

450,00659OR5082508250825082 /000 12/03/2021 EMP0 01 00 110 000
-50,00OR5082508250825082 /000 26/04/2021 ANU0 01 00 110 000

OR5082508250825082 /001 27/04/2021 400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR5082508250825082 /001 13/05/2021 400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17612 400,0013/05/2021 00111130
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Solicitação de assinatura de jornal impresso para o Conselho Tutelar

400,00822OR6535653565356535 /000 29/03/2021 EMP0 01 00 110 000
OR6535653565356535 /001 16/04/2021 400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6535653565356535 /001 29/04/2021 400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17440 400,0029/04/2021 0019071
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Solicitação de assinatura de jornal impresso para a Secretaria de Direitos Humanos
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 3
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:795Fic:795Fic:795Fic:795 Funcional: 14.422.0017.2045.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

400,00795OR6536653665366536 /000 29/03/2021 EMP0 01 00 110 000
OR6536653665366536 /001 16/04/2021 400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6536653665366536 /001 29/04/2021 400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17440 400,0029/04/2021 0019072
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Ficha: 1577 - Fonte: 01 - Código de Aplicação: 510.000.
Serviço de assintura, anual, do Jornal A Cidade.

450,001577OR6618661866186618 /000 31/03/2021 EMP0 01 00 510 000
-50,00OR6618661866186618 /000 11/05/2021 ANU0 01 00 510 000

OR6618661866186618 /001 10/05/2021 400,00 LIQ0 01 00 510 000
OR6618661866186618 /001 21/05/2021 400,00 PG0 01 00 510 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17712 400,0021/05/2021 00111772
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de jornal para ser entregue diariamente na Secretaria da Cidade no periodo de 1 ano.

400,00139OR6620662066206620 /000 31/03/2021 EMP0 01 00 110 000
OR6620662066206620 /001 13/05/2021 400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6620662066206620 /001 27/05/2021 400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17764 400,0027/05/2021 00112055
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

120,00997OR6808680868086808 /000 06/04/2021 EMP0 01 00 110 000
OR6808680868086808 /001 13/04/2021 120,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6808680868086808 /001 27/04/2021 120,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 120,00 120,00 120,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17414 120,0027/04/2021 0018998
Total de Cheques 120,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SETRAN - Assinatura anual de jornal.

400,001464OR7237723772377237 /000 19/04/2021 EMP0 01 00 450 000
OR7237723772377237 /001 07/05/2021 400,00 LIQ0 01 00 450 000
OR7237723772377237 /001 10/05/2021 400,00 PG0 01 00 450 000

Situação em 31/12/2021 400,00 400,00 400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3504 B17569 400,0010/05/2021 00110884
Total de Cheques 400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Contratação de empresa de publicidade a fim de veicular informações sobre os postos de vacinação - 2 anúncios em
jornal.
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 4
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:1121Fic:1121Fic:1121Fic:1121 Funcional: 10.122.0025.2169.0000 Categoria: 3.3.90.39.88 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA

816,001121OR8538853885388538 /000 30/04/2021 EMP0 02 00 312 015
OR8538853885388538 /001 13/05/2021 816,00 LIQ0 02 00 312 015
OR8538853885388538 /001 20/05/2021 816,00 PG0 02 00 312 015

Situação em 31/12/2021 816,00 816,00 816,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3540 B17691 816,0020/05/2021 00111637
Total de Cheques 816,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação.

120,00997OR9118911891189118 /000 12/05/2021 EMP0 01 00 110 000
OR9118911891189118 /001 20/07/2021 120,00 LIQ0 01 00 110 000
OR9118911891189118 /001 16/08/2021 120,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 120,00 120,00 120,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18643 120,0016/08/2021 00120017
Total de Cheques 120,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

120,00OR9172917291729172 /000 13/05/2021 EMP0 01 00 110 000
OR9172917291729172 /001 20/07/2021 120,00 LIQ0 01 00 110 000
OR9172917291729172 /001 16/08/2021 120,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 120,00 120,00 120,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18643 120,0016/08/2021 00120016
Total de Cheques 120,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Referente a uma publicação colorida de página inteira e outra de rodapé.

1.450,0093OR9234923492349234 /000 17/05/2021 EMP0 01 00 110 000
OR9234923492349234 /001 28/05/2021 1.450,00 LIQ0 01 00 110 000
OR9234923492349234 /001 11/06/2021 1.450,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 1.450,00 1.450,00 1.450,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B17939 1.450,0011/06/2021 00113844
Total de Cheques 1.450,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Anúncio constituído de capa + 2 páginas internas - Revista "Cidade e Destaque"

3.000,00OR9237923792379237 /000 17/05/2021 EMP0 01 00 110 000
OR9237923792379237 /001 07/07/2021 3.000,00 LIQ0 01 00 110 000
OR9237923792379237 /001 21/07/2021 3.000,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 3.000,00 3.000,00 3.000,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18372 3.000,0021/07/2021 00117058
Total de Cheques 3.000,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Serão divulgados assuntos relacionados à Pandemia da COVID-19 no Município, postos de vacinação, Hospital de
Campanha e Programa Prato Solidário pelo período de 1 mês.

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2021_Jornal_a_Cidade_.pdf (4/7)        55/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 5
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Funcional: 04.131.0003.2007.0000 Categoria: 3.3.90.39.88 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA

5.000,00OR9252925292529252 /000 17/05/2021 EMP0 01 00 312 000
-5.000,00OR9252925292529252 /000 24/05/2021 ANU0 01 00 312 000

Situação em 31/12/2021 0,00 0,00 0,00 0,00Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Contratação de empresa para anúncio na edição de imprensa a fim de divulgar o sistema de pré cadastro da vacina
COVID-19. É necessário dar publicidade ao sistema, para que o maior número de pessoas façam o cadastro, agilizando
assim o atendimento. Veiculação nos dias 21 e 28 de maio. Segue solicitaç

816,001120OR9480948094809480 /000 20/05/2021 EMP0 01 00 312 000
OR9480948094809480 /001 11/06/2021 816,00 LIQ0 01 00 312 000
OR9480948094809480 /001 16/06/2021 816,00 PG0 01 00 312 000

Situação em 31/12/2021 816,00 816,00 816,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B17980 816,0016/06/2021 10414129
Total de Cheques 816,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

108,00997OR10992109921099210992/000 07/06/2021 EMP0 01 00 110 000
OR10992109921099210992/001 20/07/2021 108,00 LIQ0 01 00 110 000
OR10992109921099210992/001 16/08/2021 108,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 108,00 108,00 108,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18643 108,0016/08/2021 00120018
Total de Cheques 108,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Contratação de empresa para veiculação de Campanha Publicitária "Combate à Exploração Sexual Contra Crianças e
Adolescentes", através de anúncio em jornal impresso.

816,001556OR11252112521125211252/000 14/06/2021 EMP0 02 00 500 002
OR11252112521125211252/001 05/07/2021 816,00 816,00 LIQ/PG0 02 00 500 002

Situação em 31/12/2021 816,00 816,00 816,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

4182 B18202 816,0005/07/2021 00115218
Total de Cheques 816,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Prestação de serviços de anúncios em rodapé de edição impressa de jornal, referente campanha todos contra
COVID-19, atendendo solicitação do setor de comunicação da Prefeitura.

1.224,001120OR12620126201262012620/000 25/06/2021 EMP0 01 00 312 000
OR12620126201262012620/001 07/07/2021 1.224,00 LIQ0 01 00 312 000
OR12620126201262012620/001 16/07/2021 1.224,00 PG0 01 00 312 000

Situação em 31/12/2021 1.224,00 1.224,00 1.224,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B18317 1.224,0016/07/2021 10416842
Total de Cheques 1.224,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEADM - Publicação de Aviso de Licitação

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2021_Jornal_a_Cidade_.pdf (5/7)        56/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 6
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:997Fic:997Fic:997Fic:997 Funcional: 04.122.0022.2057.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

120,00997OR12926129261292612926/000 01/07/2021 EMP0 01 00 110 000
OR12926129261292612926/001 20/07/2021 120,00 LIQ0 01 00 110 000
OR12926129261292612926/001 16/08/2021 120,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 120,00 120,00 120,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18643 120,0016/08/2021 00120015
Total de Cheques 120,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação de Aviso de Licitação - Formato 2x10.

600,00OR13051130511305113051/000 05/07/2021 EMP0 01 00 110 000
OR13051130511305113051/001 29/07/2021 120,00 LIQ0 01 00 110 000
OR13051130511305113051/001 12/08/2021 120,00 PG0 01 00 110 000
OR13051130511305113051/002 20/09/2021 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR13051130511305113051/002 30/09/2021 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 600,00 600,00 600,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B18614 120,0012/08/2021 00119071
3452 B19215 480,0030/09/2021 00124342

Total de Cheques 600,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação de Aviso de Licitação - Formato 2x9.

540,00OR13052130521305213052/000 05/07/2021 EMP0 01 00 110 000
-540,00OR13052130521305213052/000 22/09/2021 ANU0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 0,00 0,00 0,00 0,00Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação na area  de Licitação - Formato CENTIMETRO POR COLUNA.

1.400,00OR18438184381843818438/000 17/09/2021 EMP0 01 00 110 000
OR18438184381843818438/001 08/11/2021 1.400,00 LIQ0 01 00 110 000
OR18438184381843818438/001 19/11/2021 1.400,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 1.400,00 1.400,00 1.400,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B19885 1.400,0019/11/2021 00129946
Total de Cheques 1.400,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

(ESTIMATIVA) - SEADM - Publicação na area  de Licitação - Formato CENTIMETRO POR COLUNA.

2.975,00OR20758207582075820758/000 20/10/2021 EMP0 01 00 110 000
-1.995,00OR20758207582075820758/000 29/12/2021 ANU0 01 00 110 000

OR20758207582075820758/001 09/11/2021 420,00 LIQ0 01 00 110 000
OR20758207582075820758/001 19/11/2021 420,00 PG0 01 00 110 000
OR20758207582075820758/002 24/11/2021 420,00 LIQ0 01 00 110 000
OR20758207582075820758/002 30/11/2021 420,00 PG0 01 00 110 000
OR20758207582075820758/003 17/12/2021 140,00 LIQ0 01 00 110 000
OR20758207582075820758/003 22/12/2021 140,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 980,00 980,00 980,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B19885 420,0019/11/2021 00129945
3452 B20023 420,0030/11/2021 00130650
3452 B20432 140,0022/12/2021 00133471

Total de Cheques 980,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2021_Jornal_a_Cidade_.pdf (6/7)        57/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46599809000182 Exercício: 2021

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 7
DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021DE 01/01/2021 ATE 31/12/2021

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:102Fic:102Fic:102Fic:102 Funcional: 04.131.0003.2010.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO -
Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do
Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, durante o período

23.126,85102GL25112251122511225112/000 14/12/2021 EMP5790 01 00 110 000
-23.126,85GL25112251122511225112/000 29/12/2021 ANU0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2021 0,00 0,00 0,00 0,00Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

TOTAL FORNECEDOR 18.460,00 18.460,00 18.460,00 0,00Proc: Não Proc: 0,000,00

Total Geral de Empenhos. . . . . . .

Total Geral Liquidado. . . . . . . .

Total Geral Pago . . . . . . . . . .

Total Geral a Pagar. . . . . . . . .

18.460,00
18.460,00
18.460,00

0,00

TOTAL... 18.460,00 18.460,00 18.460,00 0,00

OBS: 

Anulação no periodo de Empenhos anteriores 0,00

30.761,85Total Anulado . .. . . . . . . . . .

--> Processado Não Proc

0,000,00

1Doc:  Memorando 4- 2.643/2023        58/125
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 Memorando 4- 2.643/2023

De: Wagner H. - SEFAZ-DPEO

Para: SEFAZ - SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA 

Data: 30/08/2023 às 12:33:21

 

Relatório e Empenho do Exercício de 2022.

_

Wagner Hashimoto 

Departamento de Planejamento e Execução Orçamentária

Comissão de Implantação - 1Doc

www.votuporanga.sp.gov.br

Anexos:

EMP_12632.pdf

EMP_14458.pdf

EMP_15984.pdf

EMP_16582.pdf

EMP_16826.pdf

EMP_16903.pdf

EMP_16931.pdf

EMP_18419.pdf

EMP_1902.pdf

EMP_19804.pdf

EMP_19805.pdf

EMP_2013.pdf

EMP_23259.pdf

EMP_42559.pdf

EMP_5244.pdf

EMP_8489.pdf

EMP_8832.pdf

Situacao_de_Empenhos_2022_Jornal_a_Cidade.pdf

1Doc:          59/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 575 DATA: 18/04/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03151/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

170.000,00 54.933,60 480,00 114.586,40

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

05
02

3.3.90.39.01
03.092.0012.2037.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenadoria das Políticas da PGM

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

8666

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Procuradoria Geral do Município01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura de jornal para a Procuraodira Geral do Município para o período de 12 meses.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * *480,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_12632.pdf (1/1)        60/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1181 DATA: 02/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03541/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

4.420.000,00 3.442.623,84 480,00 976.896,16

310 000 SAÚDE–GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.01
10.301.0022.2075.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Realização da Assistência à Saúde na Atenção Básica

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

10291

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Contratação de 01 (uma) assinatura anual do Jornal A Cidade de Votuporanga, com entrega diária de terça a domingo, por período de 12
(doze) meses.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * *480,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_14458.pdf (1/1)        61/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 147 DATA: 12/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03920/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

486.000,00 193.249,83 480,00 292.270,17

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

03
02

3.3.90.39.01
04.122.0005.2014.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA CIDADE
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades da Secretaria da Cidade

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

10987

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Secretaria da Cidade01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Para ser utilizado na Secretaria da Cidade.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_15984.pdf (1/1)        62/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 821 DATA: 23/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04277/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

5.000,00 8.032,52 480,00 37.487,48

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0016.2055.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção do Conselho Tutelar

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11508

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Conselho Tutelar02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Solicitação de assinatura de jornal impresso para o Conselho Tutelar de Votuporanga. Visto que o Conselho Tutelar de Votuporanga atende
inúmeras pessoas em vulnerabilidade social, a respectiva assinatura visa levar conhecimento para as mesmas, uma vez que estas não
possuem condições e nem acesso às informações divulgadas em jornal. Como pode ser visto, o jornal reúne muitas informações, como vagas
de emprego, notícias da Prefeitura e outros. O jornal fica na recepção, o que valoriza o atendimento à população.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 804 DATA: 24/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04321/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

100.000,00 59.610,03 480,00 59.909,97

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0016.2054.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Ações de apoio a prevenção da violação dos direitos humanos

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11722

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Solicitação de assinatura de jornal impresso para a Secretaria de Direitos Humanos.
Visto que a Secretaria de Direitos Humanos atende inúmeras pessoas em vulnerabilidade social, a respectiva assinatura visa levar
conhecimento para as mesmas, uma vez que estas não possuem condições e nem acesso às informações divulgadas em jornal.Como pode
ser visto, o jornal reúne muitas informações, como vagas de emprego, notícias da Prefeitura e outros.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 590 DATA: 25/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04345/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

5.000,00 190,00 480,00 4.330,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

06
02

3.3.90.39.01
04.122.0013.2038.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenação das Políticas da Secretaria de Desenv. Econômico

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11789

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL A CIDADE

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL
ASSINATURA ANUAL DO JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1492 DATA: 25/05/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04369/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

596.000,00 461.855,34 480,00 313.664,66

400 000 TRÂNSITO--Convênios/entidades/fundos

01 TESOURO

CÓDIGO

15
02

3.3.90.39.01
26.782.0030.2096.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, TRANSPORTE E SEGURANÇA
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Trânsito

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11817

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Trânsito02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SETRAN - Assinatura anual de jornal para SETRAN

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 274 DATA: 03/06/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04613/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

4.000.000,00 3.282.376,76 480,00 2.217.143,24

220 000 ENSINO FUNDAMENTAL-Convênios/entidades/f

01 TESOURO

CÓDIGO

04
02

3.3.90.39.01
12.361.0006.2024.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Ensino Fundamental

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

13197

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Ensino Fundamental02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura de jornal

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 97 DATA: 03/01/2022

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

1.000,00 0,00 23.126,85 116.873,15

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

433

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SALDO REFERENTE NOTA DE EMPENHO nº.25112/2021 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 -
Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos
Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses.

AUDESP

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.448 4.167 SER 5,55 23.126,85PUBLICAÇÃO EM IMPRENSA LOCAL, JORNAL DE PERIODICIDADE DIÁRIA,
PARA DIVULGAÇÃO DE LEIS, DECRETOS E ATOS OFICIAIS DO
MUNICÍPIO.(CM/COLUNA)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 23.126,85
VALOR A SER PAGO R$ vinte e três mil, cento e vinte e seis reais e oitenta e cinco centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * * * * *23.126,85

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_1902.pdf (1/1)        68/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 97 DATA: 14/06/2022

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

04911/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

1.000,00 37.251,60 88.750,05 13.998,35

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

13698

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

ADITIVO Nº 01 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.:
369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias
desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses.

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.448 15.991 SER 5,55 88.750,05Publicação em imprensa local, jornal de periodicidade diária, para divulgação de
Leis, Decretos e Atos Oficiais do Município.(Cm/Coluna)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 88.750,05

VALOR A SER PAGO R$ oitenta e oito mil, setecentos e cinquenta reais e cinco centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * * * * * * * *88.750,05

O pagamento será em até 30 (trinta) dias após a entrada do

documento fiscal na Secretaria Municipal de Fazenda/Tesouraria

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_19804.pdf (1/1)        69/125

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: A
N

D
R

E
 T

A
K

E
O

 IB
A

R
A

K
I; F

A
B

IO
 H

IR
A

T
A

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 5-LR
N

H
-4K

G
D

-8R
LO

-57W
0

e-
C

A
M

 | 
P

R
O

C
E

S
S

O
 E

LE
T

R
Ô   

N
IC

O
 | 

<
<

<
>

>
>

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

F
IC

IA
L<

<
<

>
>

>
 D

A
T

A
 / 

H
O

R
A

: 1
7/

06
/2

02
5 

15
:3

6:
31

  |
 C

Â 
 M

A
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
E

 V
O

T
U

P
O

R
A

N
G

A
/S

P
.

C
H

A
V

E
 D

E
 A

C
E

S
S

O
: P

R
O

T
M

-1
82

81
0-

0W
4U

2N
-3

M
3I

2J
 | 

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
ce

ss
e 

no
ss

o 
P

or
ta

l e
m

: h
ttp

://
w

w
w

.c
am

ar
av

ot
up

or
an

ga
.s

p.
go

v.
br

.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 2163 DATA: 14/06/2022

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

04911/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

0,00 0,00 49.999,95 0,05

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

13699

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

ADITIVO Nº 01 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.:
369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias
desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses.

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.448 9.009 SER 5,55 49.999,95Publicação em imprensa local, jornal de periodicidade diária, para divulgação de
Leis, Decretos e Atos Oficiais do Município.(Cm/Coluna)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 49.999,95

VALOR A SER PAGO R$ quarenta e nove mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos * * * * * * * * * * * * * * 
* * * * * * * * * * * * * * *49.999,95

O pagamento será em até 30 (trinta) dias após a entrada do

documento fiscal na Secretaria Municipal de Fazenda/Tesouraria

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_19805.pdf (1/1)        70/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 97 DATA: 04/01/2022

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

00078/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

1.000,00 23.126,85 115.623,15 1.250,00

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

523

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SALDO RESTANTE DO PE 007-2021 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município,
para todas as Secretarias desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses

AUDESP

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.448 20.833 SER 5,55 115.623,15PUBLICAÇÃO EM IMPRENSA LOCAL, JORNAL DE PERIODICIDADE DIÁRIA,
PARA DIVULGAÇÃO DE LEIS, DECRETOS E ATOS OFICIAIS DO
MUNICÍPIO.(CM/COLUNA)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 115.623,15
VALOR A SER PAGO R$ cento e quinze mil, seiscentos e vinte e três reais e quinze centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * * * * * * * *115.623,15

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_2013.pdf (1/1)        71/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1612 DATA: 11/07/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

05667/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

240.000,00 253.541,71 480,00 135.978,29

510 000 ASSISTÊNCIA SOCIAL-GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

17
02

3.3.90.39.01
08.244.0038.2104.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Gestão Administrativa e Financeira

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

16102

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL00

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Ficha: 1612 - Fonte: 01 - Código de aplicação: 510.000.

Serviço de assinatura anual do jornal A Cidade para SEASO.

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ITEM CÓDIGO DESCR.

QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

Marca:

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_23259.pdf (1/1)        72/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 97 DATA: 13/12/2022

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

10405/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

1.000,00 126.001,65 24.626,97 371,38

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

28706

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

ADITIVO Nº 02 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.:
369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias
desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses.

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.448 4.167 SER 5,91 24.626,97PUBLICAÇÃO EM IMPRENSA LOCAL, JORNAL DE PERIODICIDADE DIÁRIA,
PARA DIVULGAÇÃO DE LEIS, DECRETOS E ATOS OFICIAIS DO
MUNICÍPIO.(CM/COLUNA)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 24.626,97
VALOR A SER PAGO R$ vinte e quatro mil, seiscentos e vinte e seis reais e noventa e sete centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * * * * * * * * *24.626,97

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_42559.pdf (1/1)        73/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 70 DATA: 09/02/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

01106/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

100.000,00 12.832,56 480,00 86.687,44

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.01
04.122.0003.2006.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Coordenação das Relacões Institucionais

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

3500

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Expediente Administrativo e Legislativo02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura anual do Jornal A Cidade

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * *480,00

LOCAL DE ENTREGA

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_5244.pdf (1/1)        74/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1399 DATA: 17/03/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02175/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

976.000,00 994.643,55 450,00 1.506,45

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

14
02

3.3.90.39.01
13.392.0010.2089.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA E TURISMO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Desenvolvimento das Atividades Programadas na Cultura

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6135

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cultura02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Renovação de Assinatura Anual do Jornal "A Cidade" de Votuporanga, para o espaço da Biblioteca Municipal "CAstro Alves".

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.324 1 SER 450,00 450,00RENOVAÇÃO ASSINATURA

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 450,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * *450,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_8489.pdf (1/1)        75/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 89 DATA: 21/03/2022

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02297/22
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

65.000,00 42.019,48 480,00 22.500,52

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.01
04.131.0003.2007.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção do Depto. de Cerimonial e Comunicação

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6320

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

Assinatura Anual de Jornal para a Comunicação

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.250 1 SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00
VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * *480,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_8832.pdf (1/1)        76/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2022

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 1
DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:97Fic:97Fic:97Fic:97 Funcional: 04.131.0003.2009.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

SALDO REFERENTE NOTA DE EMPENHO nº.25112/2021 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação:
000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 -
Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Sec

23.126,8597GL433433433433 /000 03/01/2022 EMP5790 01 00 110 000
GL433433433433 /001 10/03/2022 10.478,40 LIQ0 01 00 110 000
GL433433433433 /001 07/04/2022 10.478,40 PG0 01 00 110 000
GL433433433433 /002 26/04/2022 12.648,45 LIQ0 01 00 110 000
GL433433433433 /002 13/05/2022 12.648,45 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 23.126,85 23.126,85 23.126,85 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B21627 10.478,4007/04/2022 0016451
3452 B22104 12.648,4513/05/2022 00111387

Total de Cheques 23.126,85

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SALDO RESTANTE DO PE 007-2021 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 -
Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local,
para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta M

115.623,15GL523523523523 /000 04/01/2022 EMP0 01 00 110 000
-101.498,40GL523523523523 /000 13/06/2022 ANU0 01 00 110 000

GL523523523523 /001 26/04/2022 1.204,35 LIQ0 01 00 110 000
GL523523523523 /001 13/05/2022 1.204,35 PG0 01 00 110 000
GL523523523523 /002 10/06/2022 12.920,40 LIQ0 01 00 110 000
GL523523523523 /002 27/06/2022 12.920,40 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 14.124,75 14.124,75 14.124,75 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22104 1.204,3513/05/2022 00111386
3452 B22646 12.920,4027/06/2022 00116762

Total de Cheques 14.124,75

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura anual do Jornal A Cidade

480,0070OR3500350035003500 /000 09/02/2022 EMP0 01 00 110 000
OR3500350035003500 /001 14/03/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR3500350035003500 /001 25/03/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B21455 480,0025/03/2022 0015659
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Renovação de Assinatura Anual do Jornal "A Cidade" de Votuporanga, para o espaço da Biblioteca Municipal "CAstro
Alves".

450,001399OR6135613561356135 /000 17/03/2022 EMP0 01 00 110 000
OR6135613561356135 /001 04/05/2022 450,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6135613561356135 /001 17/05/2022 450,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 450,00 450,00 450,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22144 450,0017/05/2022 00111589
Total de Cheques 450,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura Anual de Jornal para a Comunicação

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2022_Jornal_a_Cidade.pdf (1/5)        77/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2022

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 2
DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:89Fic:89Fic:89Fic:89 Funcional: 04.131.0003.2007.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

480,0089OR6320632063206320 /000 21/03/2022 EMP0 01 00 110 000
OR6320632063206320 /001 25/04/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6320632063206320 /001 04/05/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B21949 480,0004/05/2022 0019061
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de jornal para a Procuraodira Geral do Município para o período de 12 meses.

480,00575OR8666866686668666 /000 18/04/2022 EMP0 01 00 110 000
OR8666866686668666 /001 09/05/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR8666866686668666 /001 18/05/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22152 480,0018/05/2022 00111663
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Contratação de 01 (uma) assinatura anual do Jornal A Cidade de Votuporanga, com entrega diária de terça a domingo,
por período de 12 (doze) meses.

480,001181OR10291102911029110291/000 02/05/2022 EMP0 01 00 310 000
OR10291102911029110291/001 24/05/2022 480,00 LIQ0 01 00 310 000
OR10291102911029110291/001 03/06/2022 480,00 PG0 01 00 310 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B22351 480,0003/06/2022 10412805
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Para ser utilizado na Secretaria da Cidade.

480,00147OR10987109871098710987/000 12/05/2022 EMP0 01 00 110 000
OR10987109871098710987/001 26/05/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR10987109871098710987/001 06/06/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22396 480,0006/06/2022 00113083
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Solicitação de assinatura de jornal impresso para o Conselho Tutelar de Votuporanga. Visto que o Conselho Tutelar de
Votuporanga atende inúmeras pessoas em vulnerabilidade social, a respectiva assinatura visa levar conhecimento para
as mesmas, uma vez que estas não possuem condições e nem acesso às 

480,00821OR11508115081150811508/000 23/05/2022 EMP0 01 00 110 000
OR11508115081150811508/001 31/05/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR11508115081150811508/001 14/06/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22509 480,0014/06/2022 00115173
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Solicitação de assinatura de jornal impresso para a Secretaria de Direitos Humanos.

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2022_Jornal_a_Cidade.pdf (2/5)        78/125

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: A
N

D
R

E
 T

A
K

E
O

 IB
A

R
A

K
I; F

A
B

IO
 H

IR
A

T
A

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 5-LR
N

H
-4K

G
D

-8R
LO

-57W
0

e-
C

A
M

 | 
P

R
O

C
E

S
S

O
 E

LE
T

R
Ô   

N
IC

O
 | 

<
<

<
>

>
>

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

F
IC

IA
L<

<
<

>
>

>
 D

A
T

A
 / 

H
O

R
A

: 1
7/

06
/2

02
5 

15
:3

6:
31

  |
 C

Â 
 M

A
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
E

 V
O

T
U

P
O

R
A

N
G

A
/S

P
.

C
H

A
V

E
 D

E
 A

C
E

S
S

O
: P

R
O

T
M

-1
82

81
0-

0W
4U

2N
-3

M
3I

2J
 | 

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
ce

ss
e 

no
ss

o 
P

or
ta

l e
m

: h
ttp

://
w

w
w

.c
am

ar
av

ot
up

or
an

ga
.s

p.
go

v.
br

.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2022

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 3
DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:804Fic:804Fic:804Fic:804 Funcional: 14.422.0016.2054.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

Visto que a Secretaria de Direitos Humanos atende inúmeras pessoas em vulnerabilidade social, a respectiva
assinatura visa levar conhecimento para as mesmas, uma vez que estas não possuem condições e nem acesso às i

480,00804OR11722117221172211722/000 24/05/2022 EMP0 01 00 110 000
OR11722117221172211722/001 31/05/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR11722117221172211722/001 14/06/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22509 480,0014/06/2022 00115172
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL A CIDADE

480,00590OR11789117891178911789/000 25/05/2022 EMP0 01 00 110 000
OR11789117891178911789/001 08/06/2022 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR11789117891178911789/001 15/06/2022 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22542 480,0015/06/2022 00115397
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SETRAN - Assinatura anual de jornal para SETRAN

480,001492OR11817118171181711817/000 25/05/2022 EMP0 01 00 400 000
OR11817118171181711817/001 05/07/2022 480,00 LIQ0 01 00 400 000
OR11817118171181711817/001 15/07/2022 480,00 PG0 01 00 400 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B22963 480,0015/07/2022 00119294
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de jornal

480,00274OR13197131971319713197/000 03/06/2022 EMP0 01 00 220 000
OR13197131971319713197/001 20/06/2022 480,00 LIQ0 01 00 220 000
OR13197131971319713197/001 28/06/2022 480,00 PG0 01 00 220 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3582 B22668 480,0028/06/2022 10416860
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ADITIVO Nº 01 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de
Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, d

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2022_Jornal_a_Cidade.pdf (3/5)        79/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2022

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 4
DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:97Fic:97Fic:97Fic:97 Funcional: 04.131.0003.2009.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

88.750,0597GL13698136981369813698/000 14/06/2022 EMP5790 01 00 110 000
GL13698136981369813698/001 01/11/2022 68.875,50 LIQ0 01 00 110 000
GL13698136981369813698/001 03/11/2022 68.875,50 PG0 01 00 110 000
GL13698136981369813698/002 06/12/2022 19.874,55 LIQ0 01 00 110 000
GL13698136981369813698/002 09/12/2022 19.874,55 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 88.750,05 88.750,05 88.750,05 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B24482 68.875,5003/11/2022 00133883
3452 B25009 19.874,5509/12/2022 00138623

Total de Cheques 88.750,05

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ADITIVO Nº 01 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de
Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, d

49.999,952163GL13699136991369913699/000 14/06/2022 EMP0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/001 24/06/2022 14.996,10 LIQ0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/001 20/07/2022 14.996,10 PG0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/002 19/07/2022 12.221,10 LIQ0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/002 01/08/2022 12.221,10 PG0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/003 29/08/2022 14.629,80 LIQ0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/003 30/08/2022 14.629,80 PG0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/004 29/09/2022 8.152,95 LIQ0 01 00 110 000
GL13699136991369913699/004 30/09/2022 8.152,95 PG0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 49.999,95 49.999,95 49.999,95 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B23026 14.996,1020/07/2022 00121503
3452 B23178 12.221,1001/08/2022 00122321
3452 B23565 14.629,8030/08/2022 00127048
3452 B24015 8.152,9530/09/2022 00130471

Total de Cheques 49.999,95

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Ficha: 1612 - Fonte: 01 - Código de aplicação: 510.000.

Serviço de assinatura anual do jornal A Cidade para SEASO.

480,001612OR16102161021610216102/000 11/07/2022 EMP0 01 00 510 000
OR16102161021610216102/001 20/07/2022 480,00 LIQ0 01 00 510 000
OR16102161021610216102/001 03/08/2022 480,00 PG0 01 00 510 000

Situação em 31/12/2022 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B23202 480,0003/08/2022 00122448
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ADITIVO Nº 02 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de
Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, d

24.626,9797GL28706287062870628706/000 13/12/2022 EMP5790 01 00 110 000
-14.431,62GL28706287062870628706/000 28/12/2022 ANU0 01 00 110 000

GL28706287062870628706/001 28/12/2022 10.195,35 LIQ0 01 00 110 000

Situação em 31/12/2022 10.195,35 10.195,35 0,00 10.195,35Proc: 10.195,35 Não Proc: 0,00

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2022_Jornal_a_Cidade.pdf (4/5)        80/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2022

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 5
DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022DE 01/01/2022 ATE 31/12/2022

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Funcional: 04.131.0003.2009.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

TOTAL FORNECEDOR 191.926,95 191.926,95 181.731,60 10.195,35Proc: Não Proc: 0,0010.195,35

Total Geral de Empenhos. . . . . . .

Total Geral Liquidado. . . . . . . .

Total Geral Pago . . . . . . . . . .

Total Geral a Pagar. . . . . . . . .

191.926,95
191.926,95
181.731,60
10.195,35

TOTAL... 191.926,95 191.926,95 181.731,60 10.195,35

OBS: 

Anulação no periodo de Empenhos anteriores 0,00

115.930,02Total Anulado . .. . . . . . . . . .

--> Processado Não Proc

0,0010.195,35

1Doc:  Memorando 5- 2.643/2023        81/125
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 Memorando 5- 2.643/2023

De: Wagner H. - SEFAZ-DPEO

Para: SEFAZ - SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA 

Data: 30/08/2023 às 12:34:23

 

Relatório e Empenhos do Exercício de 2023, liquidados até 29/08/2023.

_

Wagner Hashimoto 

Departamento de Planejamento e Execução Orçamentária

Comissão de Implantação - 1Doc

www.votuporanga.sp.gov.br

Anexos:

EMP_15177.pdf

EMP_15178.pdf

EMP_15209.pdf

EMP_21144.pdf

EMP_24937.pdf

EMP_26565.pdf

EMP_26571.pdf

EMP_26572.pdf

EMP_29175.pdf

EMP_30047.pdf

EMP_6384.pdf

EMP_6816.pdf

Situacao_de_Empenhos_2023_Jornal_a_Cidade.pdf

1Doc:          82/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 107 DATA: 15/03/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02256/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

150.000,00 25.271,79 480,00 124.248,21

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.01
04.131.0003.2007.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção do Depto. de Cerimonial e Comunicação

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6542

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL "A CIDADE"

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_15177.pdf (1/1)        83/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1675 DATA: 15/03/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02257/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

56.000,00 10.414,51 480,00 45.105,49

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

24
02

3.3.90.39.01
04.122.0051.2151.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA TRANSPARÊNCIA E GABINETE CIVIL
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Ativ. da Transparência e Atos Administrativos e Legislativos

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6543

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Transparência e Atos Administrativos e Legislativos02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL "A CIDADE"

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_15178.pdf (1/1)        84/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1219 DATA: 15/03/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

02354/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

2.500.000,00 1.611.932,43 480,00 887.587,57

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

14
02

3.3.90.39.01
13.392.0010.2089.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA E TURISMO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Desenvolvimento das Atividades Programadas na Cultura

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

6574

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Cultura02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

Renovação de assinatura anual do jornal "A Cidade" de Votuporanga, para o espaço da Biblioteca Municpal "Castro Alves'.

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.324 1,00SER 480,00 480,00RENOVAÇÃO ASSINATURA

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 611 DATA: 11/04/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03320/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

45.000,00 16.735,29 480,00 27.784,71

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

05
02

3.3.90.39.01
03.092.0012.2139.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades da Dívida Ativa e Cobrança

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

9439

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Procuradoria Geral do Município01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

Assinatura de jornal para a Procuradoria Geral do Município para o período de 12 meses

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1009 DATA: 05/05/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

03916/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

5.325.000,00 4.016.976,78 480,00 1.638.543,22

310 000 SAÚDE–GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

13
02

3.3.90.39.01
10.301.0022.2075.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Realização da Assistência à Saúde na Atenção Básica

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

11584

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Fundo Municipal de Saúde01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

Pedido gerado a partir do resultado Solicitação: 06439/23
Contratação de 01 (uma) assinatura anual do Jornal A Cidade de Votuporanga.

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 319 DATA: 18/05/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04443/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

5.450.000,00 3.020.224,30 480,00 2.429.295,70

220 000 ENSINO FUNDAMENTAL-Convênios/entidades/f

01 TESOURO

CÓDIGO

04
02

3.3.90.39.01
12.361.0006.2024.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Ensino Fundamental

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

12457

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Departamento de Ensino Fundamental02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

Assinatura de jornal - Para SEEDU

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL
Para SEEDU

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 725 DATA: 18/05/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04448/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

120.000,00 47.855,67 480,00 71.664,33

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0016.2054.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Ações de apoio a prevenção da violação dos direitos humanos

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

12462

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Administração e Planejamento01

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

RENOVAÇÃO DE ASSINATURA

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 741 DATA: 18/05/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04450/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

50.000,00 11.720,46 480,00 37.799,54

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

08
02

3.3.90.39.01
14.422.0016.2055.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção do Conselho Tutelar

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

12463

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Conselho Tutelar02

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

RENOVAÇÃO DE ASSINATURA.

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_26572.pdf (1/1)        90/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 1302 DATA: 07/06/2023

LICITAÇÃO:

DISPENSA

PROC. COMPRA

04974/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

OR - Ordinario

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

830.000,00 550.240,32 480,00 279.279,68

400 000 TRÂNSITO--Convênios/entidades/fundos

01 TESOURO

CÓDIGO

15
02

3.3.90.39.01
26.782.0030.2096.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, TRANSPORTE E SEGURANÇA
PREFEITURA MUNICIPAL

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES
Manutenção das Atividades do Trânsito

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

14635

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

PROCESSO

Divisão de Trânsito03

PROCESSO ADM

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA
Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

SETRAN - Assinatura anual de jornal para a Secretaria.

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.250 1,00SER 480,00 480,00ASSINATURA JORNAL

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 480,00

VALOR A SER PAGO R$ quatrocentos e oitenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
* * *480,00

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 115 DATA: 14/06/2023

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

05167/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

200.000,00 137.554,65 147.750,00 9.695,35

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

15012

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

ADITIVO Nº 03 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod.
Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, durante o
período de 06 (seis) meses.

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.448 25.000,00SER 5,91 147.750,00Publicação em imprensa local, jornal de periodicidade diária, para
divulgação de Leis, Decretos e Atos Oficiais do Município.(Cm/Coluna)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 147.750,00

VALOR A SER PAGO R$ cento e quarenta e sete mil, setecentos e cinquenta reais * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
* * * * * * * *147.750,00

O pagamento será em até 30 (trinta) dias após a entrada do

documento fiscal na Secretaria Municipal de Fazenda/Tesouraria

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 115 DATA: 02/01/2023

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

VOTUPORANGA

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

200.000,00 0,00 14.431,62 185.568,38

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

385

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

SALDO REFERENTE NOTA DE EMPENHO n.28706/2022.
ADITIVO Nº 02 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.:
369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias
desta Municipalidade, durante o período de 06 (seis) meses.

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

ITEM CÓDIGO DESCR. QTD UNID VLR UNIT R$ VLR TOTAL R$

1 006.001.448 2.441,8985 SER 5,91 14.431,62PUBLICAÇÃO EM IMPRENSA LOCAL, JORNAL DE PERIODICIDADE DIÁRIA,
PARA DIVULGAÇÃO DE LEIS, DECRETOS E ATOS OFICIAIS DO
MUNICÍPIO.(CM/COLUNA)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 14.431,62
VALOR A SER PAGO R$ quatorze mil, quatrocentos e trinta e um reais e sessenta e dois centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * * * * * * * *14.431,62

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: EMP_6384.pdf (1/1)        93/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA

NOTA DE EMPENHO

ESTADO DE SÃO PAULO

FONTE DE RECURSO

FICHA: 115 DATA: 10/01/2023

LICITAÇÃO:

PREGÃO ELETRÔNICO 0369/21

PROC. COMPRA

00182/23
VENCIMENTO: 

NOME: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORAN

ENDEREÇO: RUA BARAO DO RIO BRANCO

CÓDIGO: 63953.973.426/0001-98

cidade@votuporanga.sp.gov.br

DESCRIÇÃO DO MATERIAL E/OU SERVIÇO

GL - Global

DOTAÇÃO EMPENHADO ATÉ A DATA VALOR DESTE EMPENHO SALDO ATUAL

200.000,00 14.431,62 123.123,03 62.445,35

110 000 GERAL

01 TESOURO

CÓDIGO

02
02

3.3.90.39.47
04.131.0003.2009.0000

CLASSIFICAÇÃO DA DESPESA EMPENHADA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO
PREFEITURA MUNICIPAL

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL
Publicidade Institucional

CÓDIGO DE APLICAÇÃO

Nº DO EMPENHO

791

(17) 3422-4199FONE

RECURSO

000579/21

PROCESSO

Departamento de Cerimonial e Comunicação03

PROCESSO ADM

579

Banco: 001
Agência:
Conta:

0268-2
00200210-8

SECRETARIA DA FAZENDA

AUDESP

Rua Pará, 3227 - Caixa Postal 291 - Centro - CEP 15502-236   Votuporanga-SP
CNPJ: 46599809000182   -Fone: (17)3405-9700    www.votuporanga.sp.gov.br

CNPJ:

E-MAIL:

SALDO DO ADITIVO Nº02 (P.E 10405/22)
Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 -
Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, durante o período de 06
(seis) meses

ITEM CÓDIGO DESCR. UNID R$ UNIT R$ TOTALMarca QTD

1 006.001.448 20.833,00SER 5,91 123.123,03Publicação em imprensa local, jornal de periodicidade diária, para
divulgação de Leis, Decretos e Atos Oficiais do Município.(Cm/Coluna)

CONTADOR

RECEBI(EMOS) DA TESOURARIA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO
DE VOTUPORANGA, A IMPORTANCIA ACIMA ESPECIFICADA EM
MOEDA CORRENTE DO PAÍS.

RECIBO

________ DE ________________________ DE _____________

ORDEM DE PAGAMENTO
PAGUE-SE AO FAVORECIDO O VALOR ACIMA
ESPECIFICADO PROVENIENTE DESTA NOTA DE EMPENHO

ORDENADOR DA DESPESA

PAGO EM: 

BANCO: 

CONTA Nº: 

CHEQUE Nº 

TESOUREIRO

________ DE _______________________ DE _________

SECRETÁRIO DA FAZENDA

TOTAL GERAL 123.123,03

VALOR A SER PAGO R$ cento e vinte e três mil, cento e vinte e três reais e três centavos * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
* * * * * * * *123.123,03

O pagamento será em até 30 (trinta) dias após a entrada do

documento fiscal na Secretaria Municipal de Fazenda/Tesouraria

Condição de pagamento
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2023

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 1
DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:115Fic:115Fic:115Fic:115 Funcional: 04.131.0003.2009.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

SALDO REFERENTE NOTA DE EMPENHO n.28706/2022.
ADITIVO Nº 02 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de
Atos Oficiais do Município, pa

14.431,62115GL385385385385 /000 02/01/2023 EMP5790 01 00 110 000
GL385385385385 /001 31/01/2023 14.431,62 LIQ0 01 00 110 000
GL385385385385 /001 28/02/2023 14.431,62 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 14.431,62 14.431,62 14.431,62 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B25890 14.431,6228/02/2023 0012744
Total de Cheques 14.431,62

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SALDO DO ADITIVO Nº02 (P.E 10405/22)
Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO -
Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de Atos Oficiais do
Município, para todas as Secretarias d

123.123,03GL791791791791 /000 10/01/2023 EMP0 01 00 110 000
GL791791791791 /001 31/01/2023 52.784,43 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /001 28/02/2023 52.784,43 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /002 31/01/2023 11.907,00 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /002 28/02/2023 11.907,00 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /003 14/02/2023 4.709,20 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /003 08/03/2023 4.709,20 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /004 23/03/2023 14.231,56 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /004 19/04/2023 14.231,56 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /005 28/04/2023 19.467,82 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /005 23/05/2023 19.467,82 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /006 06/06/2023 10.692,54 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /006 30/06/2023 10.692,54 PG0 01 00 110 000
GL791791791791 /007 10/07/2023 9.330,48 LIQ0 01 00 110 000
GL791791791791 /007 28/07/2023 9.330,48 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 123.123,03 123.123,03 123.123,03 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B25890 52.784,4328/02/2023 0012745
3452 B25890 11.907,0028/02/2023 0012746
3452 B25981 4.709,2008/03/2023 0013497
3452 B26495 14.231,5619/04/2023 0017084
3452 B26927 19.467,8223/05/2023 0019673
3452 B27494 10.692,5430/06/2023 00112793
3452 B27955 9.330,4828/07/2023 00115160

Total de Cheques 123.123,03

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL "A CIDADE"

480,00107OR6542654265426542 /000 15/03/2023 EMP0 01 00 110 000
OR6542654265426542 /001 31/03/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6542654265426542 /001 11/04/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B26390 480,0011/04/2023 0016323
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ASSINATURA ANUAL DO JORNAL "A CIDADE"
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2023

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 2
DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:1675Fic:1675Fic:1675Fic:1675 Funcional: 04.122.0051.2151.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

480,001675OR6543654365436543 /000 15/03/2023 EMP0 01 00 110 000
OR6543654365436543 /001 31/03/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6543654365436543 /001 11/04/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B26390 480,0011/04/2023 0016322
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Renovação de assinatura anual do jornal "A Cidade" de Votuporanga, para o espaço da Biblioteca Municpal "Castro
Alves'.

480,001219OR6574657465746574 /000 15/03/2023 EMP0 01 00 110 000
OR6574657465746574 /001 31/03/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR6574657465746574 /001 11/04/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B26390 480,0011/04/2023 0016321
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Assinatura de jornal para a Procuradoria Geral do Município para o período de 12 meses

480,00611OR9439943994399439 /000 11/04/2023 EMP0 01 00 110 000
OR9439943994399439 /001 02/05/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR9439943994399439 /001 05/05/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B26692 480,0005/05/2023 0018500
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Pedido gerado a partir do resultado Solicitação: 06439/23
Contratação de 01 (uma) assinatura anual do Jornal A Cidade de Votuporanga.

480,001009OR11584115841158411584/000 05/05/2023 EMP0 01 00 310 000
OR11584115841158411584/001 25/05/2023 480,00 LIQ0 01 00 310 000
OR11584115841158411584/001 30/05/2023 480,00 PG0 01 00 310 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3586 B26997 480,0030/05/2023 10410107
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

Ficha: 1424 - Fonte: 01 - Cód. Aplicação: 510.000.
Serviço de assinatura anual do jornal A Cidade para SEASO.

480,001424OR12418124181241812418/000 17/05/2023 EMP0 01 00 510 000

Situação em 29/08/2023 480,00 0,00 0,00 480,00Proc: 0,00 Não Proc: 480,00

Assinatura de jornal - Para SEEDU
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2023

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 3
DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:319Fic:319Fic:319Fic:319 Funcional: 12.361.0006.2024.0000 Categoria: 3.3.90.39.01 Entidade: 4 DISPENSALicitação:

F.R. C. Aplic.

ASSINATURAS DE PERIÓDICOS E ANUIDADES

480,00319OR12457124571245712457/000 18/05/2023 EMP0 01 00 220 000
OR12457124571245712457/001 04/07/2023 480,00 LIQ0 01 00 220 000
OR12457124571245712457/001 10/07/2023 480,00 PG0 01 00 220 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3582 B27652 480,0010/07/2023 10413490
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

RENOVAÇÃO DE ASSINATURA

480,00725OR12462124621246212462/000 18/05/2023 EMP0 01 00 110 000
OR12462124621246212462/001 02/06/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR12462124621246212462/002 13/06/2023 -480,00 LQANU0 01 00 110 000
OR12462124621246212462/003 20/06/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR12462124621246212462/003 04/07/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B27542 480,0004/07/2023 00113053
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

RENOVAÇÃO DE ASSINATURA.

480,00741OR12463124631246312463/000 18/05/2023 EMP0 01 00 110 000
OR12463124631246312463/001 02/06/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR12463124631246312463/002 13/06/2023 -480,00 LQANU0 01 00 110 000
OR12463124631246312463/003 20/06/2023 480,00 LIQ0 01 00 110 000
OR12463124631246312463/003 04/07/2023 480,00 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B27542 480,0004/07/2023 00113054
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

SEDEC- RENOVAÇÃO DE ASSINATURA ANUAL DO JORNAL A CIDADE

480,00646OR12976129761297612976/000 25/05/2023 EMP0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 480,00 0,00 0,00 480,00Proc: 0,00 Não Proc: 480,00

SETRAN - Assinatura anual de jornal para a Secretaria.

480,001302OR14635146351463514635/000 07/06/2023 EMP0 01 00 400 000
OR14635146351463514635/001 20/06/2023 480,00 LIQ0 01 00 400 000
OR14635146351463514635/001 04/07/2023 480,00 PG0 01 00 400 000

Situação em 29/08/2023 480,00 480,00 480,00 0,00

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B27542 480,0004/07/2023 00113052
Total de Cheques 480,00

Proc: 0,00 Não Proc: 0,00

ADITIVO Nº 03 - Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000579/21 - Ano Mod.: 2021 - Modalidade: PREGÃO
ELETRÔNICO - Nº Mod.: 369 - Mod. Formatada: 369 - Contratação de Órgão de Imprensa local, para divulgação de
Atos Oficiais do Município, para todas as Secretarias desta Municipalidade, d

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Situacao_de_Empenhos_2023_Jornal_a_Cidade.pdf (3/4)        97/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGAPREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA
Rua Pará, 3227

46.599.809/0001-82 Exercício: 2023

SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ SITUAÇÃO DOS EMPENHOS DOS FORNEC. DE  ATÉ Page 4
DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023DE 01/01/2023 ATE 29/08/2023

639639639639 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPPJORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP 53.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-9853.973.426/0001-98CNPJ/CPFCOD:

Data Valor Liquidado Pago A Pagar

NOME:

Ficha ProcessoEmp/Sub TP

Fic:115Fic:115Fic:115Fic:115 Funcional: 04.131.0003.2009.0000 Categoria: 3.3.90.39.47 Entidade: 4 PREGÃO ELETRÔNICO000579/21Licitação:

F.R. C. Aplic.

SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO EM GERAL

147.750,00115GL15012150121501215012/000 14/06/2023 EMP5790 01 00 110 000
GL15012150121501215012/001 10/07/2023 8.492,08 LIQ0 01 00 110 000
GL15012150121501215012/001 03/08/2023 8.492,08 PG0 01 00 110 000
GL15012150121501215012/002 31/07/2023 18.058,96 LIQ0 01 00 110 000
GL15012150121501215012/002 25/08/2023 18.058,96 PG0 01 00 110 000

Situação em 29/08/2023 147.750,00 26.551,04 26.551,04 121.198,96

CONTA CHEQUE VALORDATA BANCOORDPG

3452 B28059 8.492,0803/08/2023 00115764
3452 B28341 18.058,9625/08/2023 00117500

Total de Cheques 26.551,04

Proc: 0,00 Não Proc: 121.198,96

TOTAL FORNECEDOR 290.584,65 168.425,69 168.425,69 122.158,96Proc: Não Proc: 122.158,960,00

Total Geral de Empenhos. . . . . . .

Total Geral Liquidado. . . . . . . .

Total Geral Pago . . . . . . . . . .

Total Geral a Pagar. . . . . . . . .

290.584,65
168.425,69
168.425,69
122.158,96

TOTAL... 290.584,65 168.425,69 168.425,69 122.158,96

OBS: 

Anulação no periodo de Empenhos anteriores 0,00

0,00Total Anulado . .. . . . . . . . . .

--> Processado Não Proc

122.158,960,00
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 Memorando 6- 2.643/2023

De: Deosdete V. - SEFAZ

Para: GAP-CGM - CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  - A/C Jean G.

Data: 30/08/2023 às 14:02:40

 

Conforme solicitação, encaminho documentação.

_

Deosdete Aparecido Vechiato 

Secretario da Fazenda

1Doc:  Memorando 2.326/2023        99/125
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 Memorando 2.326/2023

De: Jean G. - GAP-CGM

Para: SEADM - SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO 

Data: 24/08/2023 às 08:37:22

Setores (CC):

GAP-CGM-CSCI, SEADM

 

Senhora Secretária da Administração, 

Em cumprimento à Ordem de Serviço 11-2023, emitida pela Coordenação do Sistema de Controle Interno, segue em anexo
memorando pedindo vistas a procedimentos licitatórios e outros requerimentos. 

Prazo esperado para a resposta: 29.08.2023. 

Qualquer dúvida, entrar em contato com um dos controladores. 

Atenciosamente, 

_

Jean Guilherme Guerbaz

Controlador Interno 

Anexos:

Memorando_Certificacao_SEADM.pdf

Assinado digitalmente (emissão + anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Jean Guilherme Guerbaz 24/08/2023 08:38:13 1Doc JEAN GUILHERME GUERBAZ CPF 349.XXX.XXX-89

Ivelton da Silva Cassemiro 24/08/2023 12:44:18 1Doc IVELTON DA SILVA CASSEMIRO CPF 223.XXX.XXX-8...

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: B8AF-F89A-0CBB-235F 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA 
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 
controladoriageral@votuporanga.sp.gov.br  
Rua Paraíba, 3232 - Patrimônio Velho | CEP 15505-166 
(17) 3405-1234 

 
Votuporanga/SP, 24 de agosto de 2023. 

DE:  Controladoria Geral do Município | Controladores Internos  

PARA: Secretaria Municipal da Administração (SEADM) | Andrea Isabel da Silva 
Thomé 

ASSUNTO: Solicita certificação e informações conforme determinação da Ordem de 
Serviço 011/2023 da Coordenação do Sistema de Controle Interno.   

Senhora Secretária,  

Vimos, respeitosamente, por meio deste memorando, em cumprimento à Ordem de 
Serviço 011/2023 solicitar as certificações e informações abaixo descritas.  

1) Cerifique e informe a Secretária da Administração sobre a existência de 
processos licitatórios e compras diretas com o fornecedor “Jornal A Cidade de 
Votuporanga LTDA” e porventura de outras empresas do mesmo grupo 
econômico. Acaso existentes, por obséquio informar os seguintes dados de 
forma individualizada:  
 

a) Número do Processo e/ou da Licitação; 
b) A modalidade licitatória adotada, se o caso;   
c) Qual o tipo da contratação  
d) Valor da contratação;  
e) Nomes dos Gestores do Contrato 

 
2) Por fim, requeremos acesso físico a todos os procedimentos licitatórios e 

compras diretas referentes ao item 1, no prazo mais breve possível, em 
virtude da exiguidade dos prazos para o cumprimento da Ordem de Serviço 
supracitada.  
 

Prazo esperado para a resposta: 29.08.2023.  
 
Agradecendo desde já a sempre prestimosa colaboração de Vossa Senhoria.  
 

(Assinado Digitalmente) 
Controladores Internos  
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 Memorando 1- 2.326/2023

De: Andrea T. - SEADM

Para: SEADM-DCLC - DEPARTAMENTO DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS  - A/C Andrea A.

Data: 25/08/2023 às 15:16:30

 

Boa tarde  

Encaminho   o presente memorando para  providências/ resposta.

Att. 

 

_

Andrea Isabel da Silva Thomé

Secretária de Administração

1Doc:  Memorando 2- 2.326/2023        102/125
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 Memorando 2- 2.326/2023

De: Rafael B. - SEADM-DCLC

Para: GAP-CGM - CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

Data: 28/08/2023 às 12:47:36

Setores (CC):

GAP-CGM, GAP-CGM-CSCI

 

Boa tarde,

Em anexo, resposta da ordem de serviço n. 011/2023. 

_

Rafael Mantovani

Chefe de Divisão de Licitações

Anexos:

Memorando_DCL_219_23_Resposta_Ordem_de_SErvico_011_23_CGM.pdf

Relatorio_Assinaturas_Jornal_A_Cidade_de_Votuporanga.pdf

Assinado digitalmente (anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Andrea Isabel da Silva Tho... 28/08/2023 14:43:21 1Doc ANDREA ISABEL DA SILVA THOME CPF 168.XXX.XXX...

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: FCF8-034B-A588-28C0 
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 Divisão de Compras e Registro Cadastral
                                                   (17) 3405-9700 ramal 9748

                                                  compras@votuporanga.sp.gov.br
 

 

 

 

 
 

MEMORANDO SEADM Nº 219/2023 
 

ORIGEM SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO – Departamento de Compras, 

Licitações e Contratos 

PARA CGM – Coordenação do Sistema de Controle Interno 

ASSUNTO: RESPOSTA Ordem de Serviço 011/2023 

 

Em resposta a Ordem de Serviço 011/2023, temos a informar: 

 

1 – Existem 11 (onze) processos de Compra direta (assinatura anual do Jornal A Cidade) e 01 

(um) processo licitatório para o fornecedor solicitado: 

 

Empenhos nº: 6542/2023, 6543/2023, 6574/2023, 9439/2023, 11584/2023, 12418/2023, 

12457/2023, 12462/2023, 12463/2023, 12976/2023 e 14635/2023. (conforme anexo – Relatório 

compra direta); Fornecedor: Jornal A Cidade de Votuporanga LTDA; Tipo da Contratação: Dispensa de 

Licitação; Valor total global: R$ 5.280,00 (cinco mil, duzentos e oitenta reais); Objeto: Assinatura anual 

– Jornal A Cidade de Votuporanga (entrega diária). 

 

Processo licitatório nº 579/2021 – Pregão Eletrônico nº 369/2021; Tipo da Contratação: 

Licitação; Valor da Contratação: R$ 147.750,00 (cento e quarenta e sete mil, setecentos e cinquenta 

reais) – Gestor do Contrato: Wender Batista Rodrigues, Assessor de Gabinete V, portador do CPF nº 

385.594.178-50. 

 

2 – Informo que o processo físico do Pregão Eletrônico nº 369/2021 está disponível para vistas 

e retirada. Referente Processos de Compra Direta, solicitar junto a Secretaria Municipal da Fazenda, 

pois ficam arquivados junto à nota fiscal, pagamento e nota de empenho. 

 

Sem mais para o momento, renovo a Vossa Senhoria, protestos de elevada estima e distinta 

consideração. 

 

Atenciosamente. 

DATA: Votuporanga, 28 de agosto de 2023.  

ANDREA ISABEL DA SILVA THOMÉ 
Secretária Municipal da Administração 
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Prefeitura Municipal de Votuporanga
Rua Para, 3227 - Centro

46599809/0001-82CNPJ :

RELAÇÃO DE PEDIDOS Page 1

Período (Pedido): 01/01/2023 à 28/08/2023
Fornecedor: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

Período (Entrega): Geral
Só Compra Direta

15/03/2023Grupo :

02256/23 15/03/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 02. SEGOV - DEPARTAMENTO DE CERIMONIAL E COMUNICAÇÃO SOCIAL

107
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
6396 107

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
6542 15/03/2023 480,00 DISPENSA480,00107

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
6542 1 480,0031/03/2023Nº Emp.: 107

000000014176Nota:

27986000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

02257/23 15/03/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 24. SEC TRANSPARÊNCIA-DIV.ATOS ADMINISTRATIVOS LEGISLATIVOS

1675
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
6399 1675

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
6543 15/03/2023 480,00 DISPENSA480,001675

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
6543 1 480,0031/03/2023Nº Emp.: 1675

000000014175Nota:

99000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

02354/23 15/03/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 14. SECULT - SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA E TURISMO

1219
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
6678 1219

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
6574 15/03/2023 480,00 DISPENSA480,001219

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
6574 1 480,0031/03/2023Nº Emp.: 1219

000000014177Nota:

28510000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 15/03/2023 3 1.440,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 3

11/04/2023Grupo :
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RELAÇÃO DE PEDIDOS Page 2

Período (Pedido): 01/01/2023 à 28/08/2023
Fornecedor: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

Período (Entrega): Geral
Só Compra Direta

11/04/2023Grupo :

03320/23 11/04/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 05. PGM - COORDENADORIA JUDICIAL

611
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
9153 611

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
9439 11/04/2023 480,00 DISPENSA480,00611

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
9439 1 480,0002/05/2023Nº Emp.: 611

000000014185Nota:

28149000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 11/04/2023 1 480,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 1

05/05/2023Grupo :

03916/23 05/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 13. SESAU - FUNDO MUNICIPAL DA SAUDE

980
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
10791 1009

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
11584 05/05/2023 480,00 DISPENSA480,001009

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
11584 1 480,0025/05/2023Nº Emp.: 1009

000000014189Nota:

28454000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 05/05/2023 1 480,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 1

17/05/2023Grupo :

04360/23 17/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 17. SEASO - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

1424
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
11605 1424

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
12418 17/05/2023 480,00 DISPENSA0,001424

28110000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 17/05/2023 1 480,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 1

18/05/2023Grupo :
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RELAÇÃO DE PEDIDOS Page 3

Período (Pedido): 01/01/2023 à 28/08/2023
Fornecedor: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

Período (Entrega): Geral
Só Compra Direta

18/05/2023Grupo :

04443/23 18/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO DA EDUCAÇÃO 04. SEEDU - REDE MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL

319
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
11787 319

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
12457 18/05/2023 480,00 DISPENSA480,00319

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
12457 1 480,0004/07/2023Nº Emp.: 319

000000014210Nota:

28601000000004

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

04448/23 18/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 08. SEDIH - SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS

725
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
11802 725

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
12462 18/05/2023 480,00 DISPENSA480,00725

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
12462 1 480,0002/06/2023Nº Emp.: 725

000000014199Nota:
12462 2 -480,0013/06/2023Nº Emp.: 725

000000014199Nota:
12462 3 480,0020/06/2023Nº Emp.: 725

000000014205Nota:

28425000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

04450/23 18/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 08. SEDIH - CONSELHO TUTELAR

741
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
11837 741

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
12463 18/05/2023 480,00 DISPENSA480,00741

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
12463 1 480,0002/06/2023Nº Emp.: 741

000000014200Nota:
12463 2 -480,0013/06/2023Nº Emp.: 741

000000014200Nota:
12463 3 480,0020/06/2023Nº Emp.: 741

000000014206Nota:

28143000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 18/05/2023 3 1.440,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 3

25/05/2023Grupo :
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RELAÇÃO DE PEDIDOS Page 4

Período (Pedido): 01/01/2023 à 28/08/2023
Fornecedor: JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP

Período (Entrega): Geral
Só Compra Direta

25/05/2023Grupo :

04662/23 25/05/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 06. SEDEC - SECRETARIA MUNICIPAL DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

646
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
12428 646

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
12976 25/05/2023 480,00 DISPENSA0,00646

28153000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 25/05/2023 1 480,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 1

07/06/2023Grupo :

04974/23 07/06/2023 JORNAL A CIDADE DE VOTUPORANGA LTDA - EPP
Nº Pedido Data Fornecedor Valor Total

Unidade / Setor Centro de Custo
ALMOXARIFADO CENTRAL 15. SETRAN - SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANS. E TRANSP. E SEG.

1302
Ficha

480,00

Reserva(s) Ficha
13753 1302

Empenho(s) Ficha Valor Nº Licitação Modalidade Nº Mod. Lic. Processo Cód. Patr. / Natureza  (TCE)LiquidadoData
14635 07/06/2023 480,00 DISPENSA480,001302

Liquidação(es) Nº Liq. ValorDataFicha
14635 1 480,0020/06/2023Nº Emp.: 1302

000000014209Nota:

28436000000001

53.973.426/0001-98
CNPJ

T O T A L   P  E D I D O 1 480,00

TOTAL GRUPO 07/06/2023 1 480,00

QUANTIDADE DE PEDIDOS 1

5.280,00T O T A L  G E R A L 11

Q U A N T I D A D E   D E   P E D I D O S 11

1Doc:  Memorando 2.741/2023        108/125
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 Memorando 2.741/2023

De: Jean G. - GAP-CGM

Para: SEGOV - SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Data: 31/08/2023 às 08:52:59

Setores (CC):

GAP-CGM-CSCI, SEGOV

 

Senhor Secretário de Governo e Senhor Assessor de Gabinete Wender Batista Rodrigues - SEGOV-DCCS.

Por meio deste, solicitamos a Vossas Senhorias as informaçoes e certificações constantes no memorando em anexo, a fim de
cumprir a Ordem de Serviço 11/2023, emitida pela Coordenadoria do Sistema de Controle Interno. 

Em virtude da exiguidade do prazo de cumprimento desta Ordem, o prazo para a resposta é: 05.09.2023

Em caso de dúvidas ou outras intercorrências, entrar em contato com um dos controladores. 

Atenciosamente, 

_

Jean Guilherme Guerbaz

Controlador Interno 

Anexos:

Certificacao_Segov_II.pdf

Assinado digitalmente (emissão + anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Jean Guilherme Guerbaz 31/08/2023 08:57:55 1Doc JEAN GUILHERME GUERBAZ CPF 349.XXX.XXX-89

Ivelton da Silva Cassemiro 31/08/2023 09:39:57 1Doc IVELTON DA SILVA CASSEMIRO CPF 223.XXX.XXX-8...

Elton Marcel da Silva 31/08/2023 10:31:59 1Doc ELTON MARCEL DA SILVA CPF 156.XXX.XXX-70

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 8526-840B-5ADD-5D57 

1Doc:          109/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA 
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 
controladoriageral@votuporanga.sp.gov.br  
Rua Paraíba, 3232 - Patrimônio Velho | CEP 15505-166 
(17) 3405-1234 

 
Votuporanga/SP, 31 de agosto de 2023. 

 

DE:  Controladoria Geral do Município | Controladores Internos  

PARA: Secretaria Municipal de Governo (SEGOV)| Alexandre Elias Giora 

e 

Assessor de Gabinete Wender Batista Rodrigues – Gestor do Contrato Pregão 
369/2021.  

ASSUNTO: Solicita certificação e informações conforme determinação da Ordem de 
Serviço 011/2023 da Coordenação do Sistema de Controle Interno.   

Senhor Secretário e Gestor de Contrato,  

Vimos, por meio deste memorando, em cumprimento à Ordem de Serviço 011/2023 
solicitar que Vossas Senhorias certifiquem e informem os questionamentos abaixo:   

1) O que é divulgado e/ou publicado no Jornal A Cidade?  
 

2) Quantas foram as publicações enviadas ao citado jornal nos anos de 2022 
e 2023?  
 

3) Há relatórios de controle sobre as publicações enviadas? Caso sim, enviar 
cópias a esta Controladoria.  
 

4) O gestor do contrato elabora acompanhamento formalizado da execução 
do contrato? Caso sim, enviar cópias a este Controle Interno.  
 

5) Enviar comprovante de todo conteúdo que foi enviado para a publicação 
em 2022 e 2023, a respectiva publicação, o valor cobrado, o número da 
edição em que ocorreu a publicação e outras informações que entender 
pertinente.  
 

6) Como é feito o controle dos centímetros publicados? 
 

7) Como é feito o controle da tiragem de jornais que circulam no Município e 
região? 
 

8) Os exemplares dos jornais onde constam publicações são arquivados na 
Prefeitura? Se sim, em qual departamento?  
 

9) Qual servidor (ou servidores) determinam os atos que serão publicados 
neste órgão de imprensa? 
 

10)  Quais os parâmetros utilizados para aferir a eficácia deste meio de 
comunicação na ampliação do público alvo atingido?  

1Doc:  Proc. Administrativo 412/2023  |  Anexo: Certificacao_Segov_II.pdf (1/2)        110/125
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA 
CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 
controladoriageral@votuporanga.sp.gov.br  
Rua Paraíba, 3232 - Patrimônio Velho | CEP 15505-166 
(17) 3405-1234 

 
 

11) Certificar qual é a média de acesso diário e mensal ao Diário Oficial 
Eletrônico, no sítio da Prefeitura Municipal, desde janeiro de 2021, 
segregada mês a mês.   
 

12) As mídias sociais da Prefeitura divulgam à população, de maneira fácil e 
interativa, a possibilidade de acesso ao Diário Oficial Eletrônico e a 
existência (como também a forma de funcionamento) de outros 
mecanismos de transparência e publicidade hospedadas em seu site? Se 
sim, comprovar eventuais campanhas e suas periodicidade.  

 
Prazo esperado para a resposta: 05/09/2023.    
 
Agradecendo desde já a sempre prestimosa colaboração de Vossa Senhoria. 
 
 

(Assinado Digitalmente) 
Controladores Internos abaixo. 

1Doc:  Memorando 1- 2.741/2023        111/125
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 Memorando 1- 2.741/2023

De: Wender R. - SEGOV-DCCS

Para: GAP-CGM-CSCI - COORDENADORIA DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO 

Data: 05/09/2023 às 18:01:20

Setores (CC):

GAP-CGM-CSCI, SEGOV

 

Seguem respostas, qualquer dúvida estou a disposição.

Desde já, agradeço a atenção. 

_

Wender Batista Rodrigues 

Assessor de Gabinete V

Anexos:

Resposta_CGM_Diario_Oficial.pdf

Assinado digitalmente (anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Wender Batista Rodrigues 05/09/2023 18:03:00 1Doc WENDER BATISTA RODRIGUES CPF 385.XXX.XXX-50

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 1938-ACE7-29E5-24F5 

1Doc:          112/125
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  Proc. Administrativo 3- 412/2023

De: Fernanda S. - GAP-CGM

Para: GAP-CGM - CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  - A/C Fabiana A.

Data: 13/09/2023 às 09:49:22

 

Prezados Controladores,

Documento não assinado em razão da licença saúde - período de 14/08/2023 a 12/09/2023.

Atenciosamente,

_

Fernanda Gonçalves dos Reis Santos 

Controladora Interna
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  Proc. Administrativo 4- 412/2023

De: Fabiana A. - GAP-CGM

Para: GAP - GABINETE DO PREFEITO  - A/C JORGE S.

Data: 18/09/2023 às 08:19:37

Setores (CC):

GAP, SMTGC

 

Exmo. Prefeito do Município de Votuporanga

Dr. Jorge Augusto Seba

C/C Ilmo. Secretário da Transparência e Gabinete Civil - Dr. Edison Marco Caporalin

Encaminhamos para conhecimento e providências que entender cabíveis o Relatório Conclusivo da Ordem de Serviço n.º 011/2023
a qual examinou, dentre outros itens, os elementos trazidos pela indicação do Exmo. Vereador Sr. Mehde Meidão Slaiman Kanso,
quanto aos contratos assinados com a empresa Jornal A Cidade de Votuporanga.

Em suma, são as recomendações:

À Coordenadora do Sistema do Controle Interno que:

I. Determine auditoria específica para avaliar todos os contratos de publicidade que a Administração Direta tenha em vigência.

II. Tome ciência da conduta do Secretário de Governo descrita no item anterior e avalie se ocorreu a violação do artigo 6º, parágrafo
único, da Lei Municipal 5.649/2015, tomando as providências pertinentes.

Ao Prefeito Municipal que:

I. Se possível (fática e juridicamente), rescinda as assinaturas efetuadas do jornal A CIDADE, com o pedido de devolução ao menos
da parcela não executada do serviço, e não volte a repetir tais compras no futuro.

II. Peça parecer jurídico à Procuradoria Geral do Município para:

a) aferir a legalidade das situações narradas às fls 03 a 05 e, em caso de ilicitude, verificar a possibilidade/necessidade de rescisão
do presente acordo ou a tomada de outra providência normativa pertinente;

b) avaliar sobre as medidas cabíveis de Direito em relação às falhas na execução do contrato mencionadas às fls. 06 – 08.

III. Para o futuro, na contração de órgãos de imprensa para a publicação dos extratos de editais, obedeça aos critérios estabelecidos
pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TC-34.356/026/11), especialmente quanto ao número mínimo de tiragem e a
certificação deste por entidade externa autorizada.

IV. Estude a possibilidade de se rescindir o contrato analisado em razão das graves falhas de planejamento e execução apontadas,
bem como pela ausência de estudos, dados e evidências sobre o benefício desta contratação.

V. Determine à Secretaria de Governo:

c) O acompanhamento rigoroso das execuções contratuais relativas às licitações ou compras diretas cujos objetos sejam publicidade
e propaganda;

d) A obrigação de velar pela emissão de relatórios formalizados, onde se tenha informações sobre: o serviço prestado, sua
comprovação, a forma de fiscalização da quantidade e qualidade entregues e a compatibilidade destes com as cláusulas do edital e
com o termo de referência;

e) A disponibilidade destes relatórios para acesso e consulta por parte dos órgãos de controle e por toda a sociedade.

f) A realização de relatório em prazo razoável, por parte do gestor de contrato, no qual terão de ser mensuradas todas as
publicações realizadas no “Jornal A Cidade de Votuporanga Ltda” comparando-as com todos os pagamentos realizados do início do
contrato até o presente momento, a fim de se comprovar correspondência entre a centimetragem paga com a publicada –
certificando, pois, que o erário não fora de qualquer maneira lesado. Que determine a todas as Secretarias e órgãos com atribuições
pertinentes:

g) A implantação de uma nova sistemática para a realização de aditivos contratuais de prorrogação de prazo, adotando-se as
seguintes providências: 1) realização de prévio procedimento administrativo no qual fiquem adequadamente consignadas a
vantajosidade desta prorrogação; 2) sempre com orçamentação detalhada, valendo-se de instrumentos adequados para buscar
conhecer o preço efetivamente praticado por outros agentes econômicos em situação semelhantes; 3) pesquisa no Portal Nacional
de Contratações Públicas; consulta a índices oficiais do setor pertinente ao objeto (Sinapi, p.ex); busca dessas informações em

1Doc:  Proc. Administrativo 4- 412/2023        116/125

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: A
N

D
R

E
 T

A
K

E
O

 IB
A

R
A

K
I; F

A
B

IO
 H

IR
A

T
A

. S
istem

a e-T
C

E
S

P
. P

ara obter inform
ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo

original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V
alidar docum

ento digital' e inform
e o código do docum

ento: 5-LR
N

H
-4K

G
D

-8R
LO

-57W
0

e-
C

A
M

 | 
P

R
O

C
E

S
S

O
 E

LE
T

R
Ô   

N
IC

O
 | 

<
<

<
>

>
>

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 O

F
IC

IA
L<

<
<

>
>

>
 D

A
T

A
 / 

H
O

R
A

: 1
7/

06
/2

02
5 

15
:3

6:
31

  |
 C

Â 
 M

A
R

A
 M

U
N

IC
IP

A
L 

D
E

 V
O

T
U

P
O

R
A

N
G

A
/S

P
.

C
H

A
V

E
 D

E
 A

C
E

S
S

O
: P

R
O

T
M

-1
82

81
0-

0W
4U

2N
-3

M
3I

2J
 | 

P
ar

a 
va

lid
ar

 a
ce

ss
e 

no
ss

o 
P

or
ta

l e
m

: h
ttp

://
w

w
w

.c
am

ar
av

ot
up

or
an

ga
.s

p.
go

v.
br

.



outros órgãos públicos e, até mesmo, interlocução com compradores privados e pedido de envio de notas fiscais comprovando os
preços praticados aos demais clientes pelo fornecedor/consultado. 

Comunicamos que ao que concerne as recomendações emanadas pelos Controladores Internos a esta Coordenadoria que ambas
estão em análise. 

Respeitosamente,

_

Fabiana Lopes de Almeida 

Coordenadora CGM

Assinado digitalmente (emissão) por:

Assinante Data Assinatura

Fabiana Lopes de Almeida 18/09/2023 08:20:01 1Doc FABIANA LOPES DE ALMEIDA CPF 262.XXX.XXX-36

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 3564-0662-30FE-9A66 
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  Proc. Administrativo 5- 412/2023

De: JORGE S. - GAP

Para: PGM - PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  - A/C Glauton F.

Data: 18/09/2023 às 10:20:51

 

À PGM, 

Solicito parecer jurídico das observações feitas pelo Controle Interno em relação as publicidades realizadas no jornal
de circulação local. 

Ainda sobre  a legalidade das publicações no jornal local. 

_

Jorge Augusto Seba 
Prefeito Municipal de Votuporanga
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  Proc. Administrativo 6- 412/2023

De: Carolina N. - PGM

Para: PGM-CPA - COORDENADORIA DA PROCURADORIA ADMINISTRATIVA 

Data: 18/09/2023 às 14:45:25

 

Senhores procuradores,

Segue expediente para análise e parecer, conforme solicitado pelo Sr. Prefeito.

Atenciosamente,

_

Carolina Viana Neto 

Assistente Jurídico da Procuradoria Geral do Município
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  Proc. Administrativo 7- 412/2023

De: Douglas S. - PGM-CPA

Para: PGM - PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

Data: 30/10/2023 às 16:03:47

 

Prezados, 

encaminho parecer jurídico quanto ao solicitado. 

Atte., 

_

Douglas Lisboa da Silva 

Procurador Chefe da Coordenadoria Administrativa da Procuradoria Geral do Município

Anexos:

Parecer.pdf

Assinado digitalmente (emissão + anexos) por:

Assinante Data Assinatura

Douglas Lisboa da Silva 30/10/2023 16:04:36 1Doc DOUGLAS LISBOA DA SILVA CPF 219.XXX.XXX-25

Para verificar as assinaturas, acesse https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 10F3-0906-83F4-E9A8 
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Processo 1Doc nº 412/2023 
Da: Coordenadoria Administrativa 
Para: Procurador Geral do Município 
Assunto: Parecer sobre publicação de extratos de contratações em Jornal local. 
 

Parecer 

Trata-se de solicitação de análise e parecer do Procurador Geral do 
Município decorrente de pedido de parecer advindo do Gabinete do Prefeito, referente ao 
assunto contido na Ordem de Serviço nº 011/2023 da Controladoria Geral Município, sobre 
as publicações realizadas no Jornal de circulação local. 

 
Cumpre registrar, preliminarmente, que a análise aqui empreendida se 

circunscreve aos aspectos legais envolvidos no procedimento trazido a exame, não cabendo 
a este órgão adentrar nos aspectos técnicos e econômicos. 

 
A publicidade dos atos administrativos garante aos cidadãos direito 

à informação e transparência da gestão pública, conferindo efetividade aos princípios 
constitucionais. 

 
A publicação dos atos da Administração pode se dar apenas no 

Diário Oficial Eletrônico do Município, salvo quando lei dispuser em contrário. 
   

É importante consignarmos que a Lei de Licitações e Contratos traz 
explicitamente o princípio da publicidade como um dos princípios norteadores da 
licitação (art. 3º da Lei 8.666/93). Nesse ponto, é importante enfatizar que a 
publicidade é alcançada não somente pela publicação dos atos, mas, sobretudo, pela 
viabilização do amplo acesso de todos os interessados aos processos e atos que 
integram a licitação.  

 
Ocorre, que, pelo fato de que a participação no certame estar 

condicionada ao conhecimento prévio de sua existência, o anúncio inicial da 
ocorrência do procedimento licitatório e das informações necessárias para 
participação assume uma importância primordial, o que levou o legislador a disciplinar 
com detalhes a publicação do aviso do instrumento convocatório, conforme se pode 
observar no art. 21 da Lei 8.666/93:  

 
“Art.21. Os avisos contendo os resumos dos editais das concorrências, das 
tomadas de preços, dos concursos e dos leilões, embora realizados no local da 
repartição interessada, deverão ser publicados com antecedência, no mínimo, por 
uma vez:  
I - no Diário Oficial da União, quando se tratar de licitação feita por órgão ou 
entidade da Administração Pública Federal e, ainda, quando se tratar de obras 
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financiadas parcial ou totalmente com recursos federais ou garantidas por 
instituições federais;  
II - no Diário Oficial do Estado, ou do Distrito Federal quando se tratar, 
respectivamente, de licitação feita por órgão ou entidade da Administração 
Pública Estadual ou Municipal, ou do Distrito Federal;  
III - em jornal diário de grande circulação no Estado e também, se houver, em 
jornal de circulação no Município ou na região onde será realizada a obra, 
prestado o serviço, fornecido, alienado ou alugado o bem, podendo ainda a 
Administração, conforme o vulto da licitação, utilizar-se de outros meios de 
divulgação para ampliar a área de competição.(...) ” 
 
Cabe ressaltar que, em procedimentos licitatórios, a publicação de 

extratos de editais, em jornal de grande circulação não é faculdade da Administração 
Pública, mas sim obrigação legal, conforme disposto no inciso III do artigo 21 da Lei 
nº 8.666/1993. 

 
A Nova Lei de Licitações, também disciplinou a matéria em seu artigo 54, 

conforme segue:  
 

Art. 54. A publicidade do edital de licitação será realizada mediante divulgação e 
manutenção do inteiro teor do ato convocatório e de seus anexos no Portal Nacional de 
Contratações Públicas (PNCP). 

§ 1º Sem prejuízo do disposto no caput, é obrigatória a publicação de extrato do edital 
no Diário Oficial da União, do Estado, do Distrito Federal ou do Município, ou, no 
caso de consórcio público, do ente de maior nível entre eles, bem como em jornal diário 
de grande circulação.       (Promulgação partes vetadas) 

§ 2º É facultada a divulgação adicional e a manutenção do inteiro teor do edital e de 
seus anexos em sítio eletrônico oficial do ente federativo do órgão ou entidade responsável 
pela licitação ou, no caso de consórcio público, do ente de maior nível entre eles, admitida, 
ainda, a divulgação direta a interessados devidamente cadastrados para esse fim. 

Em relação ao questionamento sobre a publicação em jornal local, cumpre 
destacar que o artigo 175, §2º da Lei nº 14.133/2021, assim dispõe: 

§ 2º Até 31 de dezembro de 2023, os Municípios deverão realizar divulgação 
complementar de suas contratações mediante publicação de extrato de edital de licitação 
em jornal diário de grande circulação local.  

Como se observa a própria lei autoriza a publicação em jornal local até a 
data de 31 de dezembro de 2023. Por ser o Jornal A Cidade de grande circulação local, até a 
data referida, não há ilegalidade na publicação dos extratos das contratações que são 
realizadas pelo município. 
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Isto posto, s.m.j., este é o parecer.  
 
Encaminhe-se estes a quem de direito, com o parecer para conhecimento 

e deliberação. 

 
Votuporanga/SP, 27 de outubro de 2023. 

 
 

DOUGLAS LISBÔA DA SILVA 
PROCURADOR DO MUNICÍPIO 

OAB/SP 253.783 
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  Proc. Administrativo 8- 412/2023

De: Carolina N. - PGM

Para: GAP - GABINETE DO PREFEITO 

Data: 30/10/2023 às 16:12:58

 

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Segue no despacho anterior o parecer solicitado.

Atenciosamente,

_

Carolina Viana Neto 

Assistente Jurídico da Procuradoria Geral do Município
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  Proc. Administrativo 9- 412/2023

De: JORGE S. - GAP

Para: SEGOV-DCCS - DEPARTAMENTO DE CERIMONIAL E COMUNICAÇÃO SOCIAL  - A/C Lara D.

Data: 16/11/2023 às 11:18:40

Setores (CC):

SEGOV-DCCS, SEADM, SEADM-DCLC, SEADM-DCLC-DL-SCEPL

 

À Comunicação e Administração, para ciência do parecer jurídico.  

_

Jorge Augusto Seba 

Prefeito Municipal de Votuporanga
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